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Strategický dokument města Nejdek

Vedení města Nejdek připravuje v sou-
časné době zpracování Strategického plánu 
rozvoje města. V tomto plánu chce město 
stanovit priority rozvoje města a rozvrhnout 
jednotlivé rozvojové záměry na nejbližší roky. 
Vytvoření Strategického plánu rozvoje města 
umožní efektivně využít finanční prostředky 
z rozpočtu města a bude i podkladem při 
získávání dotací na uskutečnění rozvojových 
záměrů.

Strategický plán je koncepční a rozvojový 
dokument vytvářený městským úřadem, jenž 
vychází ze současného stavu veřejných a sou-
kromých aktivit demografického, ekonomic-
kého, sociálního, kulturního a ekologického 

charakteru na území města. Jeho hlavním 
smyslem je organizace rozvoje na bázi sjed-
nocení jednotlivých zájmů tak, aby město 
prosperovalo jako celek a poskytovalo také 
určité orientace pro podnikatelské subjekty 
při stanovování jejich dlouhodobějších pod-
nikatelských plánů.

Obyvatelé města se budou moci zapojit 
do zpracování Strategického plánu rozvoje 
města. Součástí zpracování tohoto plánu je 
i dotazníková akce, ve které se budou moci 
občané města a podnikatelé se sídlem nebo 
provozovnou ve městě vyjádřit k cílům, zá-
měrům města, zhodnotit stávající stav a také 
navrhovat okruhy otázek a programů, které 

by měly být do plánu zahrnuty.
Dotazníky budou po jejich zpracování dis-

tribuovány do poštovních schránek občanů, 
budou zveřejněny na webových stránkách 
obce a budou také vloženy do Nejdeckých 
listů. Po jejich vyplnění budou dotazníky 
zpracovány a relevantní a splnitelné výstupy 
z nich budou zahrnuty do Strategického plá-
nu rozvoje města Nejdek. 

Strategický plán rozvoje města je připravo-
ván tak, aby mohl být schválen a odsouhla-
sen na prosincovém zasedání Zastupitelstva 
města Nejdek. 

Ing. Miroslav Mareš, 
Odbor investic a správy majetku

Foto poskytl Petr Liška
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Reakce k návrhu vyhlášky, která rozbouřila vody 
Ve svém minulém příspěvku jsem informoval 
veřejnost, v souladu s principem veřejnosti, 
o své snaze zastavit negativní vývoj populace 
v našem městě a představil jsem jeden z dílčích 
kroků, které navrhuji. Opakuji, dílčích, pro-
tože již dlouhodobě píšu o nutnosti řešit další 
kroky, které pomůžou zvrátit tento negativní 
trend. Svůj návrh jsem nepředložil jako finál-
ní, ale naopak jako návrh maximální k diskusi, 
který by měla Rada města posoudit ve všech 
ohledech. Následně by měla předložit upra-
vený nebo neupravený návrh včetně důvodové 
zprávy zpět Zastupitelstvu města k projednání 
za účasti veřejnosti. Z komentáře, kterým jsem 
svůj návrh doprovodil, je zcela patrné, že lze 
hlasovat o celku nebo i o částech. Prostě aby 
to dávalo smysl. Proto musím odmítnout úva-
hy vydané jménem města v článku, který byl 
zcela neobjektivní a jeho autorem byl úřed-
ník, který nemá žádný zájem na řešení situace, 
protože by mu to přineslo nějakou práci navíc. 
Můj bývalý kolega vždy upozorňoval na jednu 
pravdu. Kdo chce věci posouvat, hledá řešení. 
Kdo nechce hledat řešení, hledá důvody pro-
ti. Přesto jsem rád za to, že byl článek vydán. 
Mohu tak tento článek využít k tomu, abych více 
zdůvodnil svou motivaci. Začnu motivací faktick-
ou. Nesouhlasím s porovnáním, které ve svém 
článku uvádí Odbor ekonomický, že na úbytku 
má největší podíl počet zemřelých osob. Abych 
zjistil, co se nejvíce podílí na úbytku obyvatel, 
tak porovnávám tzv. přirozený přírůstek oby-
vatelstva (rozdíl mezi čísly – 793 narozených 
dětí a 978 počtem zemřelých), který činí -185 
obyvatel (záporný přirozený přírůstek) a mi-
grační saldo (rozdíl mezi čísly – 1 665 počet 
přistěhovalých a 2 176 počet vystěhovalých), 
který činí -511 obyvatel. Z porovnání je zřejmé, 
že na úbytku má největší podíl migrace (odliv 
obyvatel). Jenže to je jen hrubá úvaha. Migrace 
dále ovlivňuje i počet nově narozených dětí 
a má tedy zásadní vliv na přirozený přírůstek. 
Lze se také opřít o oficiální dokument Města 
Karlovy Vary z roku 2015, který posuzuje tzv. 
sídelní oblast v analytické části, kde se uvádí 
– cituji: „Na trvalém poklesu počtu obyva-
tel v regionu má výrazný podíl přirozený 

úbytek (nízká porodnost), v posledních letech 
podpořený také vzrůstajícím záporným mi-
gračním saldem. Nejvíce migračně ztrátové 
jsou města Nejdek, Chodov a obec Božičany. 
Migrační saldo výrazně ovlivňuje hrubou 
míru celkového přírůstku. Záporné hodnoty 
celkového přírůstku obyvatel dosahují zejmé-
na Karlovy Vary, Březová, Nejdek, Chodov 
a Božičany“. Mou další faktickou motivací je 
veřejná potřeba tento problém řešit, kterou 
jsem vnímal z diskusí nejen na sociálních sítích, 
ale i přímo. Své rozhodnutí jsem také porovnal 
s motivací ekonomickou. Předtím ale jedno kon-
statování. Pokud si umíme najít cca 1 mil. Kč, bez 
analýz dopadů na město, na své odměny, pak 
věřím, že dokážeme najít daleko menší částku 
pro své občany. Ale zpět k ekonomii. Ztratíme-li 
pár občanů, tak to zásadně neovlivní rozpočet. 
Jenže při porovnání rozpočtového určení daní 
s jinými obcemi, které mají pouze o pár stovek 
občanů méně, mohou být rozdíly v příjmech 
v milionech korun. To je rozhodně více než sle-
va, která by motivovala se neodhlašovat z tr-
valého pobytu v Nejdku. Systém rozpočtového 
určení daní obcí je postaven zejména na kritériu 
počtu obyvatel, podle kterého se přerozděluje 
cca 88 % z balíku příjmů obcí ze sdílených daní. 
(Rozpočtové určení daní – váha jed. koeficientů: 
rozloha max. 10 ha na obyvatele – 3 %, prostý 
počet obyvatel – 10 %, počet obyvatel upravený 
koeficienty – 78 %, počet dětí MŠ, žáků ZŠ – 9 
%). Pro úplnost je třeba dodat, že obce dále 
získávají do svých rozpočtů příjem ve formě 
podílu na 1,5 % z výnosu daně z příjmů fyzických 
osob ze závislé činnosti. Výnos se pak mezi jed-
notlivé obce přerozděluje podle počtu zaměst-
nanců s místem výkonu práce v dané obci. 
Dalším výlučným příjmem obcí je pak výnos 
z daně z nemovitých věcí a výnos daně z příjmů 
právnických osob v případě, kdy je poplatníkem 
obec. Neposuzuji tedy finanční aspekty 
pouze podle jednoho řádku rozpočtu, ale 
s ohledem na celek. Chci, aby rozpočet měl fi-
nanční prostředky na svůj rozvoj a investice ne-
jen v současnosti, ale i ve střednědobém nebo 
dlouhodobém výhledu. To dokazuji i tím, že jsem 
velice aktivní, ve spolupráci s kolegy z opozice, 

ve snaze řešit nevýhodné smlouvy s dodavateli 
nebo na ně upozorňovat. Jen na základě in-
flační doložky u smlouvy na dovoz odpadů 
dochází k zásadnímu navýšení ročních nákladů, 
které v budoucnu město stěží utáhne. Mnou 
navržená sleva paradoxně podporuje zacho-
vání příjmů pro obec, aby se nůžky mezi příjmy 
a výdaji více nerozevíraly (z pohledu celého roz-
počtu). Možná si tohoto problému také někdo 
všimne a bude se snažit hrozby řešit tam, kde 
jsou. Už předem je zcela jasné, že o slevu si 
nepožádá všech 100 % oprávněných, ale pouze 
část. Princip slevy je pouze v možnosti si zažádat 
a tedy eliminovat motivaci se z našeho města 
odhlásit. Mé dvě poslední motivace mají opod-
statnění ve smyslu – spravedlnosti a v sociálním 
vnímání reality. Jak jsem psal ve svém prvním 
článku, tak některé mé body z návrhu řeší slevu, 
která by měla zohlednit objektivní skutečnosti, 
pro které se občan nezdržuje nebo nemůže 
zdržovat na území města (studenti, pracovníci 
v zahraničí atd.). V sociální úrovni je to složitě-
jší a nelze myslet na všechny. Přesto podpora 
rodin má důležitost nejen z pohledu sociálního, 
ale i z pohledu fungování celého města. Naše 
děti jsou krví města a bez kladného přirozeného 
přírůstku vzniká obrovský problém do budouc-
na. Další skupinou jsou naši senioři. Při pohle-
du do statistiky (čerpám ze stavu k 31. 12. 2017) 
vnímám, že máme 282 seniorů nad 80 let. Z toho 
je 194 žen. Čistě logickým úsudkem je patrné, že 
řada žen seniorek žije samostatně. Bude i řada 
mužů, ale na to nemám data. Je také známo, 
že především ženy mají nižší důchody, a proto 
mi připadá obhajitelné, když jim umožníme si 
požádat o slevu a nepřímo pomůžeme v jejich 
nelehké životní situaci. Věřím, že má snaha není 
účelová, ale má racionální zdůvodnění. Je pra-
vdou, že jedna složenka nic nezmění, ale proto 
také navrhuji ve spolupráci s kolegy řešení, které 
zpříjemní žití v Nejdku (tlak na řešení parkování 
v Nejdku, optimalizace stavebních pozemků, 
řešení péče o děti v době školních prázdnin 
atd.). Dohromady mohou všechny návrhy něco 
změnit.

Štěpán Cingroš, 
zastupitel zvolený za ČSSD

S hlubokým zármutkem oznamujeme, že autor článku, dlouholetý zastupitel a radní města Nejdku, pan 
Štěpán Cingroš nás nečekaně a náhle opustil dne 19. března 2019 ve věku nedožitých 42 let. Jeho činnost pro 
město Nejdek byla velkým přínosem. Tímto bychom velmi rádi vyjádřili upřímnou soustrast celé rodině, všem 
příbuzným, kamarádům a známým. Děkujeme všem za tichou vzpomínku. 

Za vedení města Ludmila Vocelková a Pavlína Schwarzová

Hasiči Nejdek informují
Po dlouhé zimě přichází i tradiční jarní práce 

a úklidy.
S tímto souvisí také pálení suché trávy a odpadu.
Podle zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochra-

ně nesmí fyzická osoba provádět plošné vypalo-
vání porostů, neboť by se tak dopustila přestupku, 
za který jí hrozí pokuta do 25 000 Kč.

Fyzické osoby mohou provádět pouze kon-
trolované spalování hořlavých látek – např. pálit 
shrabanou trávu, klestí, větve, odpad na hromadě 
v ohraničených ohništích a jsou navíc povinny uči-
nit nezbytná opatření proti vzniku a šíření požáru. 

Podnikající právnické a podnikající fyzické 
osoby nesmí taktéž plošně vypalovat porosty, 
dopustily by se přestupku, za který hrozí pokuta 

do 500 000 Kč.
Každé spalování jsou povinny předem oznámit 

Hasičskému záchrannému sboru (HZS).
Nezapomeňte také, že při pálení odpadu musí 

být vždy postupováno v souladu s dalšími zákony, 
např. zákonem o ovzduší, zákonem o lesích, záko-
nem o odpadech, nebo s vyhláškami obcí.
Hlášení pálení přes internet

Pálení lze nově nahlásit prostřednictvím elek-
tronického formuláře, který naleznete na webo-
vých stránkách HZS Karlovarského kraje, www.
hzs-kvk.cz, pod názvem Hlášení pálení, umístě-
ným na úvodní straně (horní lišta). Po odeslání 
vyplněného elektronického formuláře se veškeré 
informace zobrazí obsluze operačního střediska 

hasičů na počítačích a ukáže se jim i konkrétní 
místo na mapě.
Hlášení pálení telefonem

Pálení lze nahlásit i telefonicky na Krajské ope-
rační a informační středisko HZS Karlovarského 
kraje, tel. 950 380 110. 

Při ohlášení je třeba uvést jméno, telefonické 
spojení na osobu, která bude spalování provádět, 
přesnou identifikaci místa, kde bude spalování 
probíhat, datum a čas, kdy bude spalování pro-
bíhat, případně další údaje, které bude požadovat 
příslušník HZS. 

Ohlášení se neprovádí na linky tísňového volání 
112 a 150!

Hasiči Nejdek
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ZŠ – zápisy do 1. tříd
K zápisu se dostaví nejen děti šestileté, 

narozené od září 2012 do srpna 2013, ale 
i ty s odkladem. Zákonný zástupce s sebou 
přinese občanský průkaz, rodný list dítěte, 
případně rozhodnutí soudu o svěření dítěte 
do péče.

S. Taušková, OSVŠ

Zateplete si bytové domy s podporou IROP
S pomocí Integrovaného regionálního 

operačního programu – IROP můžete z ev-
ropských fondů získat dotaci na realizaci 
energeticky úsporných opatření v bytových 
domech až do výše 40 % z celkových výdajů 
na zateplovací úpravy.

Podpora je určena pro vlastníky bytových 
domů, společenství vlastníků a bytová druž-
stva ve všech krajích ČR kromě Prahy. O pod-
poru lze zažádat po předložení projektové 
žádosti do 78. výzvy IROP – Energetické 
úspory v bytových domech III. V žádosti musí 
být průkaz energetické náročnosti budovy 

(PENB) a projektová dokumentace, která je 
zpracovaná dle zákona č. 183/2006 Sb., to je 
autorizovaným projektantem. Důležitou pod-
mínkou je i celková částka projektu. Do výzvy 
lze předložit projekt s celkovými způsobilý-
mi výdaji od 300 000 Kč do 90 000 000 Kč. 
Mezi podporované aktivity patří např. za-
teplení objektů, výměna oken a vstupních 
dveří, instalace systémů nuceného větrání 
s rekuperací odpadního vzduchu atd… Žádat 
o dotace je možné i na již zahájené projekty. 
Realizace projektu však nesmí být ukončena 
před podáním žádosti o dotaci. Žádosti lze 

předkládat do 29. 11. 2019.
Podrobné informace k výzvě č. 78 

„Energetické úspory v bytových domech 
III“ naleznete na internetových stránkách 
Ministerstva pro místní rozvoj: http://irop.
mmr.cz/cs/Vyzvy/Seznam/Vyzva-c-78-
Energeticke-uspory-v-bytovych-domech-II.

Konzultace k projektovým záměrům po-
skytuje regionální pracoviště Centra pro re-
gionální rozvoj. Kontakt na CRR: Karlovarský 
kraj: Ing. Lenka Kyrianová, tel. 354 770 228, 
lenka.kyrianova@crr.cz 

Ludmila Vocelková

Připomínáme – zápisy dětí do mateřských a základních škol 
V souvislosti s povinnou předškolní (po-

slední rok před nástupem do školy) a školní 
(první rok základní školy) docházkou proběh-
nou v nejdeckých příspěvkových organizacích 

ZÁPISY (psali jsme v březnovém čísle NL).

MŠ – povinná předškolní docházka
Zákonný zástupce je ze zákona povinen 

v den zápisu přihlásit své dítě k povinnému 
předškolnímu vzdělávání. Povinná předškolní 
docházka se týká všech dětí, které dovrší 5 
let věku do 31. 8. 2019 (narozené od září 2013 
do srpna 2014). Podle OZV č. 5/2017 je sta-
noven na území města Nejdku jeden společ-
ný školský obvod spádových mateřských škol 
(více na http://www.nejdek.cz/urad-2/doku-
menty-mesta/obecne-zavazne-vyhlasky/ ), 
což znamená, že si můžete vybrat pro své dítě 
jakoukoliv nejdeckou mateřskou školu. Využijte 
dne otevřených dveří, abyste se mohli správně 

rozhodnout (viz tabulka s termíny níže).
O přijetí dítěte do mateřské školy rozhodu-

je ředitelka příspěvkové organizace.

POZOR! Nedostaví-li se rodič s dítětem 
k zápisu, hrozí mu v přestupkovém řízení 
pokuta až 5 000 Kč.

Kontejnery – jaro 2019
Č. MÍSTO KS OD DO
1 Okružní 1 1.4. 3.4.
2 Okružní 1 1.4. 3.4.
3 J.A.Gagarina 1 1.4. 3.4.
4 J.A.Gagarina 1 3.4. 5.4.
5 Lipová 1 3.4. 5.4.
6 Fojtov (dětské hřiště) 1 3.4. 5.4.
7 Jiráskova (u č.p. 1278-vedle nádob na SO) 1 5.4. 8.4.
8 Osvětimská 1 5.4. 8.4.
9 Limnická (křižovatka k vodojemu) 1 5.4. 8.4.
10 Dukelská (odbočka na Letnou) 1 8.4. 10.4.
11 Poštovní (parkoviště u WC) 1 8.4. 10.4.
12 Zahradní 1 8.4. 10.4.
13 Bratří Čapků (park. školičky) 1 10.4. 12.4.
14 Jungmannova 1 10.4. 12.4.
15 9.května (k býv.kotelně) 1 10.4. 12.4.
16 Závodu míru (výměník naproti KD) 1 12.4. 15.4.
17 Nad Rolavou 1 12.4. 15.4.
18 Rolavská (u č.p. 1225) 1 12.4. 15.4.
19 Husova (k č.p.600) 1 15.4. 17.4.
20 Švermova (garáže Feixová) 1 15.4. 17.4.
21 Tisová (vedle nádob na SO - Vít) 1 15.4. 17.4.
22 Suchá - horní (zastávka u myslivců) 1 17.4. 19.4.
23 Suchá - dolní (Chodovská) 1 17.4. 19.4.
24 Pozorka - dolní (vedle nádob na SO) 1 17.4. 19.4.
25 Lesík (otočka) 1 19.4. 22.4.
26 Bernov (otočka pod Zátiším) 1 19.4. 22.4.

Blokové čištění – jaro 2019 
BLOKOVÉ ČIŠTĚNÍ VŽDY V DOBĚ OD 7.00 DO 14.00 HOD.

poř. místo termín poř. místo termín

1 Okružní čtvrtek 
4.4.2019

8

Dvořákova
úterý 

30.4.2019
Lipová - včetně spojky Žižkův vrch

2

J.A.Gagarina
úterý 

9.4.2019

Nerudova
Bezručova Nad Rolavou
Jáchymovské domy

9
Švermova

čtvrtek 
2.5.2019Jiráskova Nádražní

3

9.května
čtvrtek 

11.4.2019

Kollárova
Horní

10
Limnická

úterý 
7.5.2019Husova horní Karlovarská

U Jeslí za Albertem

4

Rolavská
úterý 

16.4.2019 11
hlavní komunikace 
od LDN nad Vyhlídku 
(Tisová)

čtvrtek 
9.5.2019

kulturní dům a okolí
Závodu míru - sídliště
Jiřího z Poděbrad Vítězná I

5
Poštovní

čtvrtek 
18.4.2019 12

Bernov směrem k Zátiší
úterý 

14.5.2019Bratří Čapků Wasserstadt
Smetanova otočka Lesík

6
Čs. letců

úterý 
23.4.2019 13

Pozorka 
- sjezd k rybníku, 
k mostům u Rolavy

čtvrtek 
16.5.2019

Školičky u ZŠ
Rooseveltova

7

Komenského
čtvrtek 

25.4.2019

okolo Hasičáry
Zahradní

14
Nový Fojtov

úterý 
21.5.2019Krátká Fojtov střed

Jungmannova spojka Suchá
Případné změny vyhrazeny (klimatické podmínky)

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ZÁPIS DO MŠ

MŠ DEN HODINA DEN HODINA

NERUDOVA  2. 5. 2019 10:00–11:30 
13:00–15:00 14. 5. 2019  8:00–16:00

HUSOVA 17. 4. 2019  9:00–14:00  7. 5. 2019  9:00–13:00
ZÁVODU MÍRU 24. 4. 2019  9:00–12:00  2. 5. 2019  8:30–14:00

LIPOVÁ  7. 5. 2019  9:00–12:00 15. 5. 2019 10:00–14:00

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ZÁPIS DO ZŠ

ZŠ DEN HODINA DEN HODINA
náměstí Karla IV. proběhl 19. 3. 2019 14:00–17:00  9. 4. 2019 14:00–18:00

Karlovarská  4. 4. 2019 15:00–17:00  9. 4. 2019
10. 4. 2019

14:00–16:00
 9:00–11:00

http://www.nejdek.cz/urad-2/dokumenty-mesta/obecne-zavazne-vyhlasky/
http://www.nejdek.cz/urad-2/dokumenty-mesta/obecne-zavazne-vyhlasky/
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Třiďte odpad, má to smysl
Odpad třídí a třídění odpadů považuje 

již za běžnou součást každodenního života 
73 % Čechů. Nejsnadnějším způsobem, jak 
třídit, je třídit již v místě vzniku. Tedy ve chvíli, 
kdy obal nebo určitá věc dosloužila a my se 
jí zbavujeme. Pokud odpady už doma správ-
ně roztřídíme, tak je čeká recyklace a další 
nový život v podobě výrobků, které běžně 
používáme.

Město Nejdek ve spolupráci s firmou AVE 
CZ odpadové hospodářství s r. o. dlouho-
době buduje a zlepšuje systém pro separa-
ci odpadů. Domácnosti na území města tak 
mají podmínky pro třídění zákonem stanove-
ných složek. K tomu lze využívat rozmístěné 
nádoby na separovaný odpad (papír, plast, 
sklo, bio), jejichž počet již roky zvyšujeme, 

kontejnery na objemný odpad umisťova-
né na jaře a na podzim a v neposlední řadě 
využívat sběrný dvůr v areálu AVE CZ v ulici 
Závodu míru, kde lze dále odkládat stavební 
odpad, nebezpečný odpad včetně tzv. elek-
troodpadu a kovový odpad. Nádoby na sběr 
baterií najdete mimo jiné v několika obcho-
dech, vstupních prostorech výrobních závo-
dů, školách, knihovně a dalších městských 
budovách. Nepoužité nebo nespotřebované 
léky pak můžete vrátit v lékárnách.

Třídění odpadu má své ekologické, ale 
i ekonomické aspekty. Skládkování odpadu 
je dražší variantou ve srovnání s nakládáním 
s vytříděným odpadem. S vytříděným odpa-
dem lze nakládat jako se surovinou a za suro-
viny se platí, tentokrát ale v opačném směru. 

Největší finanční úspora ovšem plyne ze sní-
žení množství odpadu uloženého na skládku 
a následného výpočtu poplatku. Po plánova-
ném a očekávaném zdražení skládkovného 
v následujících letech bude význam objemu 
vytříděného odpadu ještě stoupat. Třiďte od-
pad, má to smysl.
Množství vybraného vytříděného odpa-
du za rok 2018 
Komodita Množství 
Papír 136 t
Plast 99 t
Sklo 8,3 t
Nápojový karton 2,6 t 

Bc. Šárka Kočanová,
Odbor stavebního úřadu a ŽP

Vítání občánků
Prosíme rodiče nově narozených občánků přihlášených v Nejdku, kteří mají zájem účastnit 

se vítání občánků, aby nás kontaktovali na tel. 353 240 132, e-mail: s.skorepova@nejdek.cz, 
nebo osobně na MěÚ v Nejdku, odbor vnitřních věcí, oddělení matriky. Maminkám poté 
zašleme pozvánku na adresu trvalého bydliště nejpozději 2 týdny před konáním obřadu. 
Tato akce se koná jednou za 3–4 měsíce. 

Bc. Šárka Skořepová

Městská policie Nejdek měří rychlost
Měření rychlosti vozidel je činností, která 

nezastupitelným způsobem přispívá ke zklid-
nění dynamické dopravy a především k na-
stolení právního stavu v této oblasti. Měření 
rychlosti je možné posuzovat i z preventivní-
ho a psychologického hlediska.

Městská policie Nejdek se podílí na do-
hledu na bezpečnost a plynulost provozu 
na pozemních komunikacích, jehož součás-
tí je měření rychlosti vozidel, s cílem zvýšit 
u obyvatel a návštěvníků města pocit bez-
pečí eliminací řidičů, kteří rychlou jízdou 
ohrožují chodce i další účastníky silničního 
provozu. 

Dle provedených analýz je častou příčinou 
dopravních nehod především nepozornost 
řidičů, nepřizpůsobení jízdy stavu a povaze 
vozovky, nedodržení bezpečné vzdálenosti 
mezi vozidly a rychlá jízda. Snižování rychlosti 
prostřednictvím dopravního značení je účin-
né pouze částečně, a to především v souvis-
losti s určitou nekázní řidičů, kteří nerespek-
tují dopravní značky jako takové. Následky 
dopravních nehod, které jsou zapříčiněny 
překračováním nejvyšší dovolené rychlosti 
a následným nezvládnutím vozidla, jsou vždy 
velice vážné.

Neukáznění řidiči, kteří v katastru města 
překračují povolené rychlostní limity, by se 
proto měli mít na pozoru. Strážníci mají k dis-
pozici laserový silniční rychloměr ProLaser 
III/PL-Dok II. Svojí technickou úrovní naplňují 
veškerá legislativní kritéria. Zajišťují měření 
a dokumentaci překročení nejvyšší dovolené 
rychlosti projíždějících vozidel, jak na příjezdu 
k měřícímu zařízení, tak na odjezdu od něj. 
Při překročení nastavené mezní rychlosti pro-
jíždějícím vozidlem je automaticky pořízena 
digitální obrazová dokumentace. Výsledná 
digitální fotografie je uložena v zařízení a ob-
sahuje zobrazení měřeného vozidla, směr jíz-
dy, naměřenou rychlost, datum a čas měření. 
Bezprostředně po změření vozidla se na ob-
razovce zařízení objeví snímek z měření. Ten 

lze použít k dokladování přestupku a ke kon-
trole kvality pořízené dokumentace. Pro dal-
ší zpracování lze obrázky z radaru přenést 
prostřednictvím paměťového média nebo 
po počítačové síti na kancelářský počítač. 
V něm pak lze pomocí archivačního pro-
gramu provádět zpracování a dlouhodobou 
archivaci všech získaných údajů. Cílem nově 
zavedených kontrol není vylepšení rozpočtu 
z vybraných pokut, ale především prevence.

Strážníky s radarem mohou řidiči potkat 
v různých dnech na různých místech ve měs-
tě. Úseky, kde bude měření probíhat, má 
město schválené dopravním inspektorátem 

státní policie. První souhrnné výsledky mě-
ření bude mít nejdecká radnice k dispozici 
na konci května.
Katalog pokut 2019

Aktuální tabulku dopravních přestupků 
souvisejících s bodovým systémem řidičů 
nazývanou Katalog pokut 2019 uvádíme 
zde. Za bodované dopravní přestupky lze 
získat 2 až 7 bodů. Kromě připočtení bodů 
se za spáchání přestupku udělují sankce – 
obvykle ve formě pokuty příkazem na mís-
tě, což bylo dříve blokové řízení, anebo 
ve správním řízení. 

Marcel Bystřický, velitel MěP
Bodů Přestupky

7

• Řízení s více než 0,3 promile alkoholu v krvi nebo po požití návykové látky
• Odmítnutí podrobit se dechové/krevní zkoušce bez vážných zdravotních důvodů
• Způsobení nehody s následkem vážného zranění či smrti
• Ujetí od nehody
• Neposkytnutí první pomoci
• Otáčení, couvání nebo jízda v protisměru na dálnici
• Přejetí železničního přejezdu na červenou
• Nedovolené předjíždění
• Řízení motorového vozidla během doby, na kterou vám byl odebrán řidičák
• Řízení ve stavu vylučujícím způsobilost (alkohol, návykové látky)

5

• Řízení vozidla, jehož technický stav je nevyhovující a nebezpečný pro ostatní
• Překročení povolené rychlosti v obci o více než 40 km/h (o 50 km/h mimo obec)
• Jízda na červenou na semaforech
• Nezastavení na pokyn „Stůj!“
• Ohrožení ostatních účastníků provozu při přejíždění mezi pruhy
• Ohrožení chodce mimo silnici nebo při couvání a otáčení
• Ohrožení chodce

4

• Ohrožení chodce při přecházení na přechodu pro chodce
• Nedání přednosti v jízdě
• Překročení maximální doby řízení vozidla nebo nedodržení délky povinné pauzy
• Řízení vozidla bez oprávnění na danou skupinu vozidel
• Nepoužití autosedačky nebo bezpečnostních pásů u dětí
• Maření výkonu úředního rozhodnutí

3

• Překročení povolené rychlosti o 20 km/h a více v obci (30 km/h mimo obec)
• Nezastavení před přechodem, je-li řidič povinen zastavit
• Jízda s přetíženým vozidlem
• Řízení bez průkazu profesní způsobilosti, je-li v dané situaci nutný
• Jízda bez zapnutých bezpečnostních pásů (nebo bez helmy na motorce)

2
• Překročení povolené rychlosti o 5-20 km/h v obci nebo
• Používání mobilního telefonu při řízení
• Neoznačení překážky způsobené řidičem
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MŠ Nejdek, Závodu míru
Děti navštívily království porcelánu v Nové Roli

Dne 5. března jsme s dětmi tříd Sluníčka 
a Pastelky Mateřské školy Závodu míru v Nejdku 
navštívili Porcelánku Thun v Nové Roli. Hned při 
příjezdu nás vřele přijali paní Růžena Dolinová 
a pan Jaroslav Dolina z Archy Loket, kteří v tom-
to závodě zajišťují návštěvnické centrum. 

Provedli nás celým závodem, kde jsme ne-
zapomněli pozdravit všechny zaměstnance, 
kteří, navzdory náročné práci, nešetřili úsměvy 
na malé návštěvníky. V galerii překrásného por-
celánu si děti obohatily slovní zásobu o slova 
související s výrobou, ale také o názvy někte-
rých porcelánových souprav. Cestu dlouhou 

spojovací chodbou dětem zpříjemnily samo-
lepky porcelánu na podlaze, po kterých se 
doslova proskákaly do „minikina“. U vhodně 
zpracované filmové prezentace jim byla přiblí-
žena dlouhá cesta výroby porcelánu i zdobení 
hrnečků dětskou rukou v místní porcelánové 
školičce. 

Jaké bylo jejich nadšení, když se dozvědě-
ly, že porcelánová školička čeká právě na nás! 
Každé z dětí si s obrovským nadšením, pod 
vedením paní Růženky, vlastnoručně ozdobilo 
svůj hrneček. 

Do školky jsme se vrátili plni dojmů. A protože 

si děti nemohly své hrnečky odnést rovnou 
domů (jak se dozvěděly, musí se nejprve vypálit 
v peci), celé odpoledne jsme vyráběli a zdobili 
hrnečky papírové.

Rádi bychom poděkovali všem, kteří umož-
nili našim dětem prožít tento nevšední a krásný 
zážitek. Jsou to: porcelánka Thun, která závod 
zpřístupňuje veřejnosti, Archa Loket – provo-
zovatel Návštěvnického centra, a v neposlední 
řadě Karlovarský kraj, který zajistil dětem do-
pravu zdarma. 
Za spokojené děti MŠ Nejdek, Závodu míru

Iveta Drobná, učitelka

MŠ Nejdek, Husova - poděkování
Během měsíců ledna, února a března 

(9. 1. – 6. 3. 2019) navštěvovaly naše děti 
zimní stadion v Nejdku se svými lekcemi 
bruslení. Děti se velmi rychle přizpůsobily 
ledové ploše. Během všech lekcí se zlep-
šily ve svých bruslařských dovednostech 
pod vedením trenéra p. Špírka, který děti 

učil základním dovednostem bruslení a měl 
s dětmi úžasnou trpělivost, za což mu velmi 
děkujeme.

Velké dík také patří panu učiteli Zezulovi, 
který s pěti studentkami ZŠ, náměs-
tí Karla IV. připravil závěrečné bruslení. 
Připravili pro naše malé bruslaře stanoviště, 

na kterých si své získané dovednosti mohli 
vyzkoušet. Za odměnu za sportovní výkony 
malí bruslaři dostali diplomy a medaile, kte-
ré jim vyrobily děti ze stejné základní školy. 

Za MŠ Nejdek, Husova
Klára Kovaříková

Mateřská škola Nejdek, Závodu míru,
příspěvková organizace

zve srdečně předškolní děti a jejich rodiče

na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
ve středu 24. dubna 2019 
od 9:00 do 12:00 hodin

Těšíme se na vaši návštěvu.

Zápis do Mateřské školy Nejdek, 
Závodu míru, příspěvkové organizace

Všechny malé kluky, holky,
zveme k nám do naší školky.

KDY?
Ve čtvrtek 2. května 2019 
od 8:30 do 14:00 hodin.

Školní vzdělávací program nese název:

Ve školce i za vrátky s přírodou a zvířátky.
Jeho hlavním cílem je probouzet 
u dětí citový vztah k přírodě

a vytvářet dovednosti a návyky 
ve vztahu k životnímu prostředí.

Těšíme se na nové kamarády.

Zápis do Mateřské školy Nejdek, 
Závodu míru, příspěvkové organizace

Všechny malé kluky, holky,
zveme k nám do naší školky.

KDY?
Ve čtvrtek 2. května 2019 
od 8:30 do 14:00 hodin.

Školní vzdělávací program nese název:

Ve školce i za vrátky s přírodou a zvířátky.
Jeho hlavním cílem je probouzet 

u dětí citový vztah k přírodě
a vytvářet dovednosti a návyky 
ve vztahu k životnímu prostředí.

Těšíme se na nové kamarády.

Pozvánka na koncert
Učitelé a žáci ZUŠ Nejdek zvou srdečně obyvatele a návštěvníky města 

Nejdek na Koncert jazzové a populární hudby, který se koná v sále 
nejdeckého kina v úterý 11. 4. 2019 od 17:00. Vstupné zdarma.

Miloš Baumgärtl, ředitel ZUŠ 

Fota poskytla autorka článku
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Exkurze v Moseru
O spoustu netradičních zážitků a zajíma-

vých informací jsme se obohatili ve známém 
sklářském závodě Moser v Karlových Varech. 
Sem vyrazili žáci obou osmých tříd naší školy 
ve středu 27. 2. 2019 na část dopolední výuky 
díky dotačnímu programu MAP KV II. Během 
dvouhodinové exkurze jsme se dozvěděli, že 
tento podnik vznikl jako rodinná sklárna již 
v roce 1857. Od počátku se zde vše vyrábě-
lo ručně a do dnešních dnů se na tom nic 
nezměnilo. Tvary výrobků, broušení, rytiny 
i barevné zdobení, to všechno je ruční práce 
mistrů svého řemesla, kteří v Moseru pracují. 
Každý kousek je originál a zároveň musí být 
tak perfektně proveden, aby v sadě skleniček 
byla každá z nich totožná s těmi ostatními. 
Za těchto okolností se člověk ani nediví, že 
80procentní zmetkovost výrobků je v tako-
vém závodě běžná. Měli jsme možnost projít 
si celý proces křišťálové výroby. Viděli jsme, 
jak se tvary výrobků foukají, jak se dále pečli-
vě brousí a připravují se nádherné rytiny růz-
ných motivů.  

Nejzajímavější byla ale bezesporu část pro-
hlídky, při které jsme se mohli aktivně zapojit 
do výroby skla. Vyzkoušet si vyfouknout ze 
sklářské hmoty tvar nemá člověk možnost 

každý den. Nutno říci, že po této zkušenosti 
jsme dovednosti a umění pracovníků Moseru 
obdivovali ještě mnohem intenzivněji. 

Nadání, pečlivost a kreativita pracovníků 
tohoto závodu reprezentují naši republiku 
po celém světě, a to jak na prostřených ta-
bulích královských rodin, tak také v rámci 

celosvětově významných událostí. 
Příští rok si naši letošní osmáci budou vy-

bírat svá budoucí povolání – a kdo ví, třeba 
je toto umění zaujalo natolik, že v budoucnu 
budou právě oni nedílnou součástí tohoto 
kreativního týmu.

Mgr. Petra Johanidesová

Lyžařský orientační běh

V úterý 12. února třináct žáků 
naší školy vyrazilo na závody 
v orientačním běhu na lyžích, 
které se konaly v německém 
Johanngeorgenstadtu. O titul 
„Mistra Krušných hor“ bojovalo 
v pěti kategoriích přes sto němec-
kých a českých závodníků a závod-
nic. Ti měli ukázat, že v orientačním 
běhu na lyžích nestačí jen rychlost, 
ale i znalost mapy. Do bílé stopy 
vyrazili s dobře navoskovanými ly-
žemi, s mapou a čipem, na který 
se zaznamenávaly sesbírané kon-
trolky. Počasí závodníkům moc 

nepřálo, téměř celý den sněžilo 
a foukal silný vítr. I přes nepřízeň 
počasí se závody velmi vydařily, 
naši závodníci a závodnice si vybo-
jovali celkem šest medailí. Kategorie 
14 let: 1. místo Simona Holíková, 2. 
místo Zuzana Měchurová, 3. mís-
to Petra Holíková. Kategorie 16 let: 
3. místo Iva Nádeníčková, 3. místo 
Tomáš Karliczek. Kategorie 14 let: 
2. místo Josef Děbnár. Všichni od-
jížděli s dobrým pocitem a malým 
dárkem. Děkujeme za výbornou 
reprezentaci. 

Mgr. Marcela Marešová

 
 
 
 

ZÁPIS 
do 1.ročníku   
ZŠ Nejdek, Karlovarská, p. o.  se koná 

  9.4. 2019  14.00 – 16.00 
  10.4. 2019   9.00 – 11.00 
 
K zápisu se dostaví děti narozené od září 2012 do srpna 2013, včetně dětí  
s odkladem. S sebou, prosím, přineste občanský průkaz, rodný list dítěte  
          a případně rozhodnutí soudu, kterému z rodičů bylo dítě svěřeno  
          do péče. V Dotazníku pro rodiče žáka 1.roč. musí být podpis  
          obou rodičů, pokud je to možné.  
                                                                                             Děkujeme.   
           DO ŠKOLY SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT 4.4.2019,  
        KDY OD 15.00 DO 17.00 POŘÁDÁME  
                                                      DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ. 

Hlavní prázdniny pro žáky ZŠ, Karlovarská budou opět o 14 dnů delší
Na základní škole „Karlovarská“ bude pro-

bíhat v letošním roce 2. etapa stavebních 
prací, tentokrát se bude týkat plánované 
rekonstrukce 2. pavilonu školy a tělocvičny. 
Stejně jako v loňském roce dojde ke změnám 

v organizaci školního roku. Cílem je elimino-
vat pohyb cizích osob v okolí staveniště a za-
bránit tak případným úrazům žáků. Období 
školního vyučování ve druhém pololetí škol-
ního roku 2018/2019 proto bude ukončeno 

v pátek 21. června 2019, období školního 
vyučování ve školním roce 2019/2020 potom 
začne v pondělí 9. září 2019.

S. Taušková, OSVŠ

ZŠ Nejdek, Karlovarská

Exkurze v Moseru  Foto poskytla autorka článku

Lyžařský orientační běh  Foto poskytla autorka článku
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Exkurze ve sklárně Moser

V rámci vzdělávací oblasti Člověk 
a svět práce navštívili žáci osmých 
ročníků firmu Moser a. s. zabývající 
se produkcí bezolovnatého křišťá-
lu. Akce proběhla v rámci projektu 
MAP ORP Karlovy Vary.

Žáci se seznámili s historií, 
provozem a výrobky firmy jed-
nak v krátké úvodní prezentaci, 

jednak vlastní prohlídkou provo-
zů. Zájemci si také mohli na „vlast-
ní dech“ zkusit vyfouknout skle-
něnou baňku. Nejvíce se všem 
líbily výrobky, které obdivovali 
v podnikové prodejně. Originalita 
a samozřejmě cena byly ještě 
dlouho diskutovanými tématy.

Mgr. Eva Nováková

Orientační běh na lyžích
Dne 12. 2. se v Johann-

georgenstadtu konaly meziná-
rodní závody v orientačním běhu 
na lyžích. Naše škola vyslala devět 
účastníků, mezi nimiž byli jednak 
úplní začátečníci, jednak i zkušené 
děti, které řádně trénují ve svých 

mateřských oddílech. Na bedně 
jsme sice nestáli, ale velmi jsme 
si závody užili a získali jsme nové 
zkušenosti. Jednou z nich je i to, že 
je potřeba učit se cizí jazyky, aby-
chom se i ve sportu domluvili. 

Dalibor Zezula

Naše ZŠ a sport
Žáci naší školy se během února zúčastnili 

dvou sportovních turnajů. V Ostrově se ko-
nalo okresní kolo starších žáků a žákyní v há-
zené, kde dívky vybojovaly druhé místo a za-
jistily si tak postup do krajského kola v Chebu. 
Chlapci změřili své síly a herní dovednosti se 
soupeři z jiných škol. Výkony byly srovnatel-
né, ale stupně vítězů je minuly.

Druhý turnaj, tentokrát basketbalový, se 
konal v Hale míčových sportů v Karlových 
Varech. Po vyčerpávajícím souboji se soupeři 
naši žáci na medaile nedosáhli. Na svůj výkon 
mohou být ale pyšní. Atmosféra turnaje byla 
skvělá a sportovci si ji náležitě užili.

Děkujeme za vzornou reprezentaci školy 
a do dalších sportovních klání přejeme mno-
ho úspěchů.

Dalibor Zezula

Vyrazili jsme za kulturou
Za přispění KÚ Karlovarského kraje, kte-

rý nám zajistil dopravu, jsme se v pátek 
1. 3. 2019 „hodili do gala“ a vyrazili jsme 
do Karlových Varů na divadelní představení 
Sněhová královna. Cestu jsme díky Kinedrylu 
přežili bez komplikací a mikrobus nás dovezl 
až k divadlu.

Včasného příjezdu jsme využili k zevrub-
né prohlídce krásné secesní výzdoby diva-
delních prostor a pak jsme se usadili na 1. 
balkóně.

Moderní muzikálová forma známé 
Andersenovy pohádky nás zprvu překvapila, 
ale pak nás o to více zaujala. Nakonec Gerda 
svého kamaráda Kaje zachránila, všichni 
jsme zatleskali a vyrazili k domovu. Už jsme 
žádné prášky nepotřebovali, byli jsme plni 
dojmů a ty jsme v sobě udrželi.

Doma jsme pak měli co vyprávět.
Žáci IX.C, ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.

RC Zvoneček, z. s. informuje o aktivitách pro rodiny s dětmi
sobota 13. dubna, 8:00–11:00, 
Kulturní dům, Nejdek
JARNÍ DĚTSKÁ BURZA

Také vám připadá, že ten čas 
opravdu letí? Máme pocit, že 
podzimní burza byla před ma-
lou chvílí, a už je tady burza jar-

ní. Tak jen věřme, že jarní bude i počasí.
Pokud máte doma oblečení na jaro a léto, 

z kterého již Vaše děti vyrostly, přineste ho 
v pátek 12. 4. od 16:00 do 18:00. Dodržte, 
prosím, počet věcí k prodeji – to je 60 kusů 
na osobu. Přijímáme pouze oblečení dět-
ských velikostí do vel. 170 a dětskou obuv. 
Vše roztříděné a označené podle velikosti. 
Upozorňujeme, že pokud tato pravidla ne-
budou dodržena, nebudeme zboží vůbec 
vybalovat! Zboží, prosím, označte na dvou 
(!!) místech prodejním číslem v kroužku a ce-
nou. Cedulky nejlépe ještě přišpendlete, je-
dině tak se vyhnete tomu, že opadají z va-
šich věcí a vaše zboží se stane neprodejným. 
Stejně tak „neopadavě“ si označte tašky, po-
kud chcete neprodané zboží dostat zpátky 
v nich. V sobotu 13. 4. si pak už jen od 8:00 

do 11:00 přijďte vybrat to, co Vaše děti potře-
bují. Peníze za prodané věci a vše neprodané 
vám vydáme také v sobotu 13. 4. od 15:00 
do 16:00.

Všechny věci k prodeji je zapotřebí označit 
číslem prodejce, které získáte od Míši na čísle 
605 505 845.

Moc Vám děkujeme, že dodržujete všech-
na víše uvedená opatření. Všechna jsou nut-
ná pro hladký průběh burzy a velice nám 
pomohou.
pátky (26. 4. a 24. 5) v RC Zvoneček
ŠKOLA HROU – stále pokračuje

Škola hrou je v plném proudu. Předškoláci 
už budou mít zápis sice za sebou, ale to ne-
znamená, že si nemohou přijít vyzkoušet, 
jaké to v té škole bude. 
neděle 12. května, od 15:00, RC Zvoneček 
TRAKARIÁDA 2019 – aneb slavíme Den 
matek pohybem

Druhá neděle v květnu patří všem mamin-
kám. Podrobnější informace o Trakariádě se 
dočtete v květnových Nejdeckých listech. 
Nyní, snad s dostatečným předstihem, Vám 
jen připomínáme, že je načase oprášit loňské 

povozy nebo nachystat nové, zakroužkovat 
v kalendáři datum 12. 5., vymyslet název ro-
dinného týmu a jít mírně potrénovat (přeci 
jen jsme po té zimě trošku zlenivěli 😊).
Každé pondělí, 16:00–17:30, RC Zvoneček 
VESELÁ VÝTVARKA

Martina s dětmi tvoří krásné obrázky a vý-
robky. Rozvíjí hravým způsobem v dětech 
fantazii a umožňuje jim, aby ji mohly plně 
uplatnit. Přiveďte vaše děti, těšíme se na je-
jich umělecký projev 😊.
Každá středa 15:30–17:00, 
každý čtvrtek 16:00–17:30, RC Zvoneček 
SPIEL MIT, GEMEINSAM

„Kolik řečí umíš, tolikrát jsi člověkem!“, říká 
pravdivé přísloví. Štěpánka je tedy člověkem 
minimálně dvakrát a ráda předá svoji znalost 
němčiny i Vašim dětem. Es ist einfach!

Informace o naší činnosti a plánova-
ných akcích najdete na www.rczvonecek.cz 
a www.facebook.com/rczvonecek.

Vaše dotazy a náměty můžete psát 
na e-mail rczvonecek@seznam.cz.

Za RC Zvoneček, Karin Kozáková

ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.

Výlet za kulturou        Foto poskytli autoři článku

Orientační běh na lyžích            Foto poskytl autor článku

Exkurze v Moseru            Foto poskytla autorka článku
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Domov pro seniory v Perninku, p. o. 
V obci Pernink se nachází pobytové zařízení so-

ciálních služeb Domov pro seniory v Perninku, pří-
spěvková organizace (dále jen „Domov“). Domov 
je příspěvkovou organizací a za finanční podpory 
Karlovarského kraje poskytuje své služby senio-
rům z celého regionu již několik desetiletí. 

V letošním roce čeká Domov několik změn, 
které směřují k dalšímu zkvalitnění služeb, které 
poskytuje.

Domov nově nabízí lůžko k zajištění bezod-
kladné péče (přechodný pobyt). Toto lůžko slouží 
k přijetí zájemce o službu, který splňuje kritéria 
cílové skupiny, jeho nepříznivá situace vyžaduje 
bezodkladnou pomoc a délka pobytu zpravidla 

nepřesáhne dobu 3 měsíců. Jedná se například 
o tyto situace: 
 • přechodné zhoršení zdravotního stavu pe-

čující osoby, 
 • dlouhodobou hospitalizaci pečující osoby, 
 • úmrtí pečující osoby, 
 • dočasná neschopnost pečující osoby nadále 

zvládat poskytování péče v domácím prostře-
dí ohrožující zdravotní stav zájemce apod. 
V letošním roce dále Domov chystá vý-

znamnou úpravu přilehlé zahrady. Rozšíří 
se počet bezbariérově dostupných cestiček 
a možnost venkovního posezení, přibude 
nový dřevěný altán. Tyto úpravy bychom rádi 

realizovali do začátku letošního léta.
Na druhé pololetí Domov připravuje vel-

kou rekonstrukci vnitřních prostor budovy. 
Rekonstrukce bude zaměřena především 
na zvýšení komfortu uživatelů služby. V pro-
jektové dokumentaci, která je v současné 
době dokončována, je počítáno se zvýše-
ním počtu jednolůžkových pokojů a zvýše-
ním počtu pokojů se samostatným sociálním 
zařízením.

Podrobné informace o Domově pro seni-
ory v Perninku je možné získat na webových 
stránkách: http://www.domov-pernink.cz.

Bc. Alfréd Hlušek, ředitel Domova

Klub seniorů informuje
21. 4. – zájezd do Karlovarského městského divadla (pro přihlášené) 

na operetu „Země úsměvů“, odjezd z autobusového nádraží v 18:00.
26. 4. a 3. 5. – exkurze (přispěním VLNAPu, a. s.) do sklárny v Novém 

Sedle – 1. skupina přihlášených (26. 4.) a 2. skupina přihlášených (3. 5.), 
odjezd vždy z autobusového nádraží v 8:30, účastnický příspěvek 50 Kč.

11. 5. – od 15:00 v sále kulturního domu – ke Dni matek – k tan-
ci i poslechu hraje „Karlovarka“, předprodej vstupenek v infocentru. 
Doprava pro účastníky zdarma – odjezd ze zastávky Nejdek-Sídliště 
přes autobusové nádraží ke KD, zpět od KD v 18:20.

Ohlédnutí: Na besedě s paní Odlovou (11. 2.) byli přítomní informováni 
o provozování domácí péče v Nejdku a seznámeni s podmínkami jejího 
poskytování. Členky rady klubu přijímaly na této akci přihlášky na klubové 
zájezdy. Návštěvníci byli rovněž informováni o zájezdu do KMD.

Rada Klubu seniorů

Pocta obětem nacismu a fašismu v Nejdku
Na hřbitově v Nejdku je pochováno celkem 

49 obětí. Část z nich zemřela v místních za-
jateckých táborech v posledním roce války, 
kdy pracovaly na válečné výrobě. Ostatní byli 
povražděni eskortami SS v pochodech smrti, 
které na jaře 1945 vedly z německých kon-
centračních táborů a procházely městem.

V zajateckých táborech, jež se naléza-
ly nedaleko silnice vedoucí na Nové Hamry 
(za společností Metalis) a na místě, kde dnes 
stojí firma Witte Automotive, se nepochybně 
jednalo o úmrtí z pracovního vypětí, hygi-
enických poměrů a následků „péče“ o tyto 
obyvatele.

Na nejdeckém hřbitově leží Rusové, 
Poláci, Ukrajinci, Slováci, Židé, ale i Belgičan 
a Francouz. U zhruba tří čtvrtin těchto osob 
se podařilo dohledat jména, zbývající osoby 
nebyly ztotožněny. Jejich průměrný věk (bez 
několika dětí, které se zde narodily a umřely) 
činil kolem 20 let. Váleční zajatci byli za druhé 

světové války pohřbeni na místním hřbitově. 
V poválečných letech byly ostatky obětí po-
chodů smrti a válečných zajatců z okolí měs-
ta shromážděny a s pietou a úctou uloženy 
na nejdeckém hřbitově, kde byl v průčelí hro-
madného hrobu vztyčen pomník s deskou se 
slovy „Za Vaši oběť naše vděčnost“ – struč-
né, krásné a lidské. Tato pamětní deska byla 
po tzv. sametové revoluci zničena. Novou 
desku pak zajistili Václav Rudolský a Karel 
Bazalka. Aby někoho zase neprovokova-
la k vandalismu, nechali zde zhotovit nápis 
„Obětem 2. světové války“. 

Protože byl nápis příliš neadresný, vystoupil 
Václav Míšek na zastupitelstvu města, kona-
ném na jaře 2015 a navrhnul, že by bylo třeba 
desku změnit. Návrh byl přijat se smíšenými 
reakcemi a se závěrem, ať to připraví. Nato 
zorganizoval neformální skupinu občanů, 
jež připravila návrh na novou desku a celý 
plán realizace. Z přípravy akce nejdéle trvalo 

upřesňování jmen 
a počtů obětí, če-
hož se ujal městský 
kronikář Mgr. Pavel 
Andrš, Ph.D., který 
vycházel ze zá-
znamů hřbitovních 
a matričních knih 
a z archiválií, ulo-
žených ve Státním 
okresním archivu 
Karlovy Vary, a da-
tabází Vojenského 
ústředního ar-
chivu Praha 
a Ministerstva 
obrany ČR. Město 
Nejdek se ná-
sledně rozhodlo 

provést opravu hřbitova s využitím pietního 
místa pro vztyčení pomníku. V lednu 2018 
proběhlo jednání na hřbitově, jehož předmě-
tem byla obnova pietního místa s vytvoře-
ním nového pomníku a nové pamětní desky. 
Ing. Lubomír Vítek, tehdejší starosta měs-
ta, navrhnul 2 metry vysokou stélu, kámen, 
na němž by byla upevněna pamětní deska 
se jmény zjištěných obětí. Problém nalezení 
takového žulového kvádru v přírodě vyřešil 
místní kameník Martin Litavský. Vhodný ká-
men našel na pozemku Ing. Radka Zamrzly 
v Nových Hamrech a spolu s Ing. Vítkem jej 
zajistili jako dar pro pietní účely. Ten následně 
zorganizoval přemístění kamene na nejdec-
ký hřbitov a nakonec i výrobu nové pamět-
ní desky a její upevnění na uvedený kámen 
na pietním místě. Dalším sponzorem se stala 
společnost SWISS-FORM Nejdek pod vede-
ním ředitele Ing. Igora Blažka, která navrhla 
a vyrobila bez finančního nároku pamětní 
desku z ocelového plechu s textem a jmény. 
To je dar skutečně nemalý. Tak bude splacen 
dluh nás všech, občanů Nejdku, 49 mladým 
lidem, otrokům třetí říše, jejichž životy byly 
na území města během druhé světové války 
zmařeny. Všem, kteří se na akci podíleli, za je-
jich úsilí děkujeme.

Ve středu 8. května 2019 v 15 hodin bude 
obnovený památník na místě hromadné-
ho hrobu obětí nacismu a fašismu v Nejdku 
slavnostně odhalen. Zveme všechny občany 
města k uctění památky zde pochovaných 
tak, jak to po válce učinila široká veřejnost. 
Neměli bychom se svými předky nechat za-
hanbit. Jde o symbolický akt a připomínku 
válečných obětí za ty, kteří nedobrovolně při-
šli o život v našem regionu. Za účast předem 
děkujeme.

Mgr. Pavel Andrš, Ph.D., Václav Míšek

Foto poskytli autoři článků

Pietní uložení ostatků 7 ruských zajatců na nejdeckém hřbitově v dubnu 1948 
 Foto poskytli autoři článku



duben 2019 Nejdecké listy | 9

Vzpomínáme

Dne 12 .4. 2019 uplyne 9 smutných
let od chvíle, kdy nás náhle opustil

náš bratr, tatínek a strýc 
pan Ota Baumgartl z Fojtova.

S láskou vzpomínají
bratr Jiří s dětmi a 

dcera Jana s rodinou. 

Jak tiše žil, tak tiše odešel. 
Skromný ve svém životě, velký 

ve své lásce a dobrotě.
Dne 28. 3. 2019 uplynulo 10 let
od chvíle, kdy od nás odešel náš 
milovaný manžel, tatínek, bratr,

tchán a dědeček
 pan Josef Kratochvíl.

S láskou vzpomíná manželka 
s rodinou.

 

 Odešel jsi, jak si to osud přál.
V našich srdcích a vzpomínkách

zůstáváš dál. Roky plynou, jak tiché 
řeky proud, jen bolest nedá

zapomenout. 
Dne 4. 4. 2019 uplyne 5 let 

od chvíle, co náš navždy opustil
pan Josef Bláha.

Vzpomeňte s námi.
S láskou rodina.

 

Dne 9. 4. 2019 uplyne 6 let, co nás
navždy opustil manžel, tatínek,

dědeček a pradědeček
pan Stanislav Kormančík.

Stále vzpomíná celá rodina.

Dne 24. 4. 2019 uplyne 1 rok 
od úmrtí pana 

 Petra Kronuse z Tisové u Nejdku.

Stále vzpomínáme.
Manželka a děti.

Dne 12. 3. 2019  uběhlo pět let
od doby, kdy nás opustila naše

milovaná matka, babička
a sestra paní

Jaroslava Navrátilová.
Je to jako včera, když tu ještě byla
s námi. V našich srdcích zůstane

navždy.
Stále vzpomínají dcery s rodinami.

Dne 4. 4. 2019 uplyne patnáct let
od úmrtí našeho syna a bratra

Jana Šajdy.

S láskou vzpomínají rodiče,
bratr s rodinou

a ostatní příbuzní.

Dne 6. 3. 2019 uplynul 1 rok,
kdy nás navždy opustila naše

maminka a babička
paní Alžběta Šajdová.

Děkujeme všem, kdo si s námi
na ni vzpomene.

Synové s rodinami
a ostatní příbuzní.

Dne 22. 3. 2019 tomu bylo 
již 19 smutných let od chvíle,
 kdy nás navždy opustil náš 

milovaný manžel, 
tatínek, tchán, dědeček,

švagr, bratr a strýc
pan Jan Škach.

S velikou láskou vzpomínají
manželka a syn s rodinou. 

Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte s námi.

Dne 14. dubna to bude pět let,  kdy nás tiše 
a navžy opustila paní Hana Vyjídáková.

Prosím vzpomeňme. Manžel s rodinou.

Když zemře maminka, sluníčko
zajde, v srdci se uhnízdí smutek
a chlad. Po celém světě sotva
se najde, kdo by jak maminka

uměl mít rád.
Dne 9. 3. 2019 uplynul první
smutný rok, co nás navždy

opustila naše milovaná
maminka a babička

paní Gerlinda Vlasáková.

S láskou vzpomíná dcera
a vnučka.

Dne 22. 4. 2019 uplynou 3 smutné roky od chvíle, kdy nás navždy opustila
naše milovaná teta a sestra paní Edita Haunerová-Steinbachová.

Dne 30. 4. 2019 uplyne 1 smutný rok od chvíle, kdy nás navždy opustil náš
milovaný strýc a bratr pan Miroslav Steinbach.

 
Děkujeme všem za tichou vzpomínku.

Poděkování

Chtěli bychom tímto poděkovat hasičskému sboru a státní policii v Nejdku za zásah a citlivý přístup k pozůstalým 
při záchraně našeho otce Jana Strungy dne 13. 2. 2019 v ulici J. A. Gagarina v Nejdku. 

Děkujeme Jan a Jiří Strungovi s rodinami.
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Fotosoutěž 2019
Nejdecko

objektivem 
Nejdečanů

Město Nejdek pořádalo 
v předchozích letech různé 
fotosoutěže. Proběhlo několik 
ročníků letní soutěže O nejdec-
ké rozkvetlé okno a po krátké 
odmlce také dva ročníky foto-
soutěže Nejdku a okolí.

Rádi bychom se k této tra-
dici vrátili a rozhodli jsme se 
uspořádat novou soutěž pro 
příznivce fotografování s ná-
zvem Nejdecko objektivem 
Nejdečanů. Soutěž bude mít 
pouze jednu kategorii, a to 
na téma, o kterém vypovídá 
sám její název. Nejdek a jeho 
okolí je krásné místo, má kouz-
lo v každém ročním období 
a sami Nejdečané znají jeho zá-
koutí a místečka nejlépe. A po-
kud k tomu rádi fotografujete, 
je tato soutěž stvořena přímo 
pro vás.

Podmínky soutěže:
 • Zahájení soutěže: 1. 1. 2019
 • Ukončení soutěže: 30. 6. 2019
 • Soutěžit mohou občané Nejdku a jeho při-

lehlých částí Bernova, Fojtova, Lesíku, Lužce, 
Oldřichova, Pozorky, Suché, Tisové a Vysoké 
Štoly.

 • Soutěž je určena pro fotografy všech věko-
vých kategorií.

 • Termínem soutěže není omezeno pořízení 
fotografie (tzn. do soutěže můžete zaslat foto-
grafie pořízené i v předchozích letech).

 • Fotografii společně se jménem, přesnou ad-
resou, telefonním číslem, e-mailem a s po-
piskem fotografie odešlou soutěžící nejpoz-
ději do 30. 6. 2019 elektronicky na adresu 
d.mikova@nejdek.cz ve formátu JPG, TIFF 
nebo NEFF.

 • Do soutěže můžete poslat maximálně 5 sou-
těžních fotografií.

 • Vítězové budou zveřejněni v Nejdeckých lis-
tech 9/2019.

 • Z vítězných fotografií bude vytvořen nástěnný 
kalendář pro rok 2020 a bude prodáván v in-
focentru Nejdek.

 • Zasláním fotografií do soutěže uděluje soutě-
žící městu Nejdek právo používat fotografie 
k propagaci města a jeho okolí (výroba po-
hlednic, plakátů, kalendářů, propagace na in-
ternetu, v tisku apod.).

 • Zasláním fotografií do soutěže souhlasí účast-
ník, aby město Nejdek v souvislosti s vyhláše-
nou soutěží spravovalo po dobu nezbytně nut-
nou informace o jeho osobě a zveřejnilo jméno 
v Nejdeckých listech. Tento souhlas může sou-
těžící kdykoliv odvolat.

 • Pořadatelem soutěže je město Nejdek, pří-
padné dotazy na adrese d.mikova@nejdek.cz.

Těšíme se na Vaši účast!
Ing. Dita Míková, vedoucí odboru kultury

Malá Rolava na náměstí, 
autor B. Jelínek, výherce soutěže 2014

Krásný potok Limnice, 
autor J. Holakovský, 

výherce soutěže 2014
Nejdek červený, 

autor B. Jelínek, výherce soutěže 2015

DUBEN

 5. pá 17:00 
HLEDÁ SE PRINCEZNA

Ukrajina – Kouzelný příběh Ruslana a Mily se odehrává v době sta-
tečných rytířů, krásných princezen a zlých čarodějů. Ruslan, kočovný 
herec, který sní o titulu rytíře, potkává nádhernou Milu a na první po-
hled se do ní zamiluje. Jejich štěstí ale nemá dlouhého trvání, strašlivý 
čaroděj Černomor potřebuje Milinu moc lásky, aby ji přeměnil v ma-
gickou temnou sílu. Vykouzlí proto obrovský vír a unese Milu přímo 
před Ruslanovýma očima. Ten nemá ani tušení, že Mila je dcerou 
krále. Ruslan se bez okolků vydává na záchranu své milé.

vstupné: 40 Kč, 85 minut, dabing, přístupný

12. pá 17:00 
MALÁ ČARODĚJNICE

Německo/Švýcarsko – Jen několik set let „mladá“ čarodějnice se chce 
podívat na slavný sabat, který se každoročně koná na vzdálené hoře. 
Její společník, starý moudrý havran Abraxas, jí to sice vymlouvá, ale 
malá čarodějnice ho neposlouchá. Pozoruje slavnost ukryta za keři, 
je však prozrazena a hlavní čarodějka baba Bimbula jí uloží, že se 

do roka musí stát dobrou čarodějkou. Dívenka se hned pustí do uče-
ní, a protože se má stát dobrou čarodějkou, koná při svém učení jen 
samé dobré skutky. Její kouzla sleduje s nevolí stará ježibaba Pingula, 
a když malá čarodějnice kouzlem pomůže dvěma dětem v pátek, kdy 
je přísně zakázáno kouzlit, pošle na ni za trest mráz a vánici. I toho 
však malá čarodějnice využije k dobru a uspořádá pro děti veselý 
karneval. A pak již nastane čas dalšího sabatu, kde malá čarodějnice 
musí složit mistrovskou zkoušku

vstupné: 40 Kč, 103 minut, dabing, přístupný

26. pá 17:00 
KDYŽ DRAKA BOLÍ HLAVA

Česko/Slovensko – Barborka s Tomíkem tráví prázdniny u babičky 
a dědy v kovárně pod Dračí skálou, kde ze všech sil pracuje i netradič-
ní pomocník dvouhlavý dráček Čmoudík. Jednou, když se děti chys-
tají přespat v jeskyni společně s dráčkem, objeví na zdi jeskyně starou 
mapu a Čmoudík, jehož jedna hlava mluví česky a druhá slovensky, 
začíná vyprávět napínavý příběh o vzniku království Draka, velké lásce 
princezny Adélky a prince Janka, o letité kletbě a strašlivém Drakovi, 
o zlém skřítkovi Blivajzovi, ale i o tajemství Pomněnkové louky, ztra-
ceném dračím vejci a párku klokanů.

vstupné: 40 Kč, 99 minut, přístupný

KINO PRO DRUŽINY

26. pá 13:30 
KDYŽ DRAKA BOLÍ HLAVA

Česko/Slovensko –pohádka
vstupné: 25 Kč, 99 minut, přístupný

www.nejdek.cz
informace na tel. 353 240 135

e-mail: infocentrum@nejdek.cz
zdroj: www.csfd.cz

KINO NEJDEK
nám. Karla IV. 241, tel. 353 240 135
NEDĚLNÍ DIVADELNÍ POHÁDKA

28. 4. 2019 od 15:00
O princezně, která se nechtěla učit

Velký sál kina, vstupné: 30 Kč
KRUH PŘÁTEL HUDBY
16. 4. 2019 od 19:00
Kaprálová Quartet

Velký sál kina, vstupné 150 Kč, 100 Kč

MUZEUM
nám. Karla IV. 238, tel. 778 499 326

od 18. 4. 2019 do 26. 5. 2019
Život je pes?

Výstava na podporu z.s. Dětská radost, 
vernisáž 17. 4. od 17:00

GALERIE @
nám. Karla IV. 398, tel. 353 925 186
přízemí Městské knihovny (čítárna)

VÝSTAVA
březen – duben 2019

Krása kolem nás – výstava obrazů Karla Pospíšila

KULTURNÍ DŮM NEJDEK
Závodu míru 196, tel. 353 240 135, 778 747 214

6. 4. 2019 od 15:00
Šmoulení

Zábavné odpoledne pro děti
13. 4. 2019 od 20:00

The Switch & Sunset Trail
25. 4. 2019 od 19:00

Divadelní představení – Když se zhasne

Kam za kulturou

http://www.nejdek.cz
mailto:infocentrum@nejdek.cz
http://www.csfd.cz/


duben 2019 Nejdecké listy | 11

Informace z městské knihovny

V rámci března – měsíce čtenářů, jsme měli 
v knihovně připraveno hned několik akcí na-
jednou. Ve čtvrtek 7. 3. byla zahájena vernisá-
ží výstava obrazů s názvem Krása kolem nás. 
Autorem obrazů je Karel Pospíšil z Nejdku. 
Výstavu můžete navštívit v naší Galerii @ 
do konce měsíce dubna. 

V pátek 15. 3. jsme se sešli s vizážistkou 
a stylistkou Danou Beranovou z Prahy. Ta 
Nejdek navštívila již po třetí. Její přednáš-
ka o módě, stylu a vizáži opět velice zau-
jala. Ve středu 27. 3. navštívila knihovnu 4. 
třída ZŠ, nám. Karla IV., pro kterou knihov-
na ve spolupráci s třídní učitelkou připravila 
po celé dopoledne program s knížkami. 

V pátek 29. 3. knihovnu navštívila paní Jana 
Čekanová z Ostrova s přednáškou a minikur-
zem věnovaným čakrám. O průběhu těchto 
akcí vás budeme informovat v příštím čísle 
Nejdeckých listů, jelikož se konaly na konci 
měsíce, daleko po uzávěrce tohoto čísla. 
Duben v knihovně 

Na 2. dubna připadá Mezinárodní den dět-
ské knihy. Toto datum nebylo vybráno náhod-
ně, neboť právě v tento den se v roce 1805 na-
rodil známý dánský spisovatel a pohádkář H. 
Ch. Andersen. Na měsíc duben jsme připravili 
hned několik akcí pro dětské čtenáře. 

4. dubna navštíví knihovnu děti z Mateřské 
školy Závodu míru, které se seznámí s kni-
hovnou a jejími funkcemi. 

Na 12. dubna přijala pozvání spisovatelka 
Lucie Lomová, která se zabývá hlavně ilust-
racemi a tvorbou komiksu. Besedu navštíví 
žáci 6. tříd ZŠ, nám. Karla IV. Dětem bude 
paní spisovatelka promítat své obrázky a po-
vídat o své práci. Názorně jim předvede, jak 
z jednotlivých políček vzniká příběh, jaké jsou 
hlavní zákonitosti při tvorbě komiksu. Nakreslí 
jednoduché obličeje a postavy, ukáže, jak 
snadno se dá měnit jejich výraz, jak se dá po-
stava jednoduše charakterizovat. Děti si tak 
zkusí krátkou improvizaci.

Protože letošní svátky Velikonoc připadly 
až na měsíc duben, sejdeme se 17. 4. se žáky 
4. tříd ZŠ, nám. Karla IV., abychom si tradice 
těchto svátků připomněli a společně si vyro-
bili velikonoční dekorace.
Soutěž o vstupenky do ZOO

Zoologická a botanická zahrada měs-
ta Plzně, společně se Sdružením přátel 
Zoologické a botanické zahrady města 
Plzně IRIS, z. s., zorganizovala pro knihov-
ny v Plzeňském a Karlovarském kraji soutěž 
o vstupenky do ZOO Plzeň pro malé čtenáře. 
Naše knihovna se do tohoto projektu také 

zapojila. Děti přihlášené do soutěže musí být 
registrovaní čtenáři a musí si při minimálně 
12 návštěvách knihovny v průběhu roku 2019 
vypůjčit a přečíst nejméně 12 knih o přírodě. 
Děti obdrží svůj průkaz s dvanácti políčky 
na potvrzení návštěv. Když si při návštěvě 
knihovny dítě půjčí jednu knihu o přírodě, 
kterou přečte, dostane od paní knihovni-
ce do průkazky potvrzeno, že splnilo úkol. 
V prosinci, kdy soutěž končí, pošle knihovna 
elektronicky vyhlašovateli soutěže jmenný se-
znam mladých čtenářů, kteří splnili podmínky 
pro pozvání do ZOO a botanické zahrady. 
Na jeho základě získá knihovna příslušný po-
čet předplacených vstupenek pro rok 2020.

Na měsíce květen a červen připravujeme 
další ročník projektu, který se každý rok vě-
nuje jinému kontinentu. Tentokrát to bude 
Okno do Evropy. Návštěvníci knihovny 
a žáci našich škol se opět mohou těšit na fo-
tografie a vyprávění o tomto kontinentu, ces-
tovatelské besedy a kulturní vystoupení. Opět 
také byla vyhlášena výtvarná soutěž pro děti 
z nejdeckých škol. Podrobné informace o akci 
se dozvíte v květnových Nejdeckých listech, 
na plakátcích a na webu knihovny.

Vladimíra Satýnková
Městská knihovna Nejdek

Móda  Fota poskytla autorka článkuVernisáž Karla Pospíšila  

Střípek ke střípku – výzva k přihlášení
Velké dění u zdi se bude konat v pátek 31.  

5. odpoledne a v sobotu 1. 6. 2019.
Je teprve duben, ale celá akce se dává 

do pohybu už nyní. Abychom si vylepšili 
vzhled okolí příjezdové cesty do města umě-
leckou mozaikou, je potřeba nejen mnoho 

prázdných skleněných lahví, ale také ochot-
ných nejdeckých spoluobčanů.

Nadšení a skvělá nálada během tvorby 
první části mozaiky se nedá popsat. Společná 
práce se v radostné atmosféře krásně rozvíje-
la, jednotlivé týmy si pomáhaly. Dobrovolníků 

přibylo, když se vyhlá-
sila prosba o dodávku 
chybějícího skla. Kdo 
mohl, pomohl a dílo 
se podařilo.

Mnoho lidí bylo 
zklamaných, že se 
o připravované akci 
nedozvěděli a ne-
mohli se připojit. Bylo 
to proto, že první část 
byla průzkumem, jak 
to půjde a jestli bu-
deme moci pokračo-
vat v další, delší části. 
Proto byla první ini-
ciativa v režii Kulturní 

a Rozvojové komise Rady města. Členové 
obou komisí vyzvali k akci své přátele, a tak 
se sešla stovka lidí.

Teď už víme, jak na to, a proto vyzýváme 
vás Nejdečany ke spolupráci.

Abychom vás mohli osobně kontaktovat 
a informovat, případně zařadit do týmu, při-
pravili jsme na webových stránkách města 
ve spolupráci s Odborem kultury přihlašovací 
formulář, který naleznete na www.nejdek.cz/
aktuality/mozaika-na-zdi/. 

Zájemci, kteří nemají možnost se přihlásit 
přes internet, mohou využít papírový formu-
lář, který vám vydají na požádání v Infocentru 
Nejdek. Přihlášením souhlasíte se zpraco-
váním uvedených osobních údajů (GDPR). 
Poskytnutí osobních údajů je dobrovolné 
a lze ho vzít kdykoliv zpět. 

Před happeningem vás budeme průběžně 
informovat o datech příprav, přednášek a dů-
ležitých věcech. 

Sbírejte, těšte se a hlaste se.
Za tým organizátorů, Jarmila JankůFoto poskytla autorka článku

http://www.nejdek.cz/aktuality/mozaika-na-zdi/
http://www.nejdek.cz/aktuality/mozaika-na-zdi/
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V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.

Město Nejdek
srdečně  zve 

všechny malé diváky 
rodiče či prarodiče

na divadelní představení

O princezně, která se nechtěla učit

28. dubna 2019
neděle

v 15.00 hod.
                         velký sál kina v Nejdku 

vstupné: 30 Kč

Bližší informace: Městské infocentrum, nám. Karla IV. 241, Nejdek
www.nejdek.cz; infocentrum@nejdek.cz; tel. 353 240 135, 736 679 260

         
 
         Z.s. Dětská radost ve spolupráci se ZŠ Nejdek, Karlovarská  
             a ZŠ Nejdek, nám. Karla IV. vás zve na prodejní výstavu 
 

ŽIVOT JE PES? 
  

 
 
 
 
 

18. 4. - 26. 5. 2019 
 

Vernisáž se koná ve středu 17. 4. 2019 od 17:00 
v Muzeu Nejdek, náměstí Karla IV. 238 

                 - otevřeno od středy do neděle 10:00 – 16:00  
                                      

www.detskaradost.cz,  
www.zskarlovarska.cz, www.zsnejnam.cz, 

www.nejdek.cz 

1.4. - 19.12.2019

Poznávej přírodu a za odměnu pojedeš do ZOO!

Podmínky soutěže:
* v dětském oddělení knihovny vyzvedni soutěžní kartu
* 12x navštiv knihovnu a půjč si alespoň jednu knihu o přírodě
* za každou návštěvu získáš razítko do hrací karty
* vyplněnou hrací kartu odevzdej a získáš
VSTUPENKU DO ZOO PLZEŇ

Městská knihovna Nejdek
www.nejdekkarlovyvary,knihovna.info * tel:353240150,151

e-mail: knihovna@nejdek.cz

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora. 
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V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.

ŠMOULENÍ
Město Nejdek 

srdečně zve malé i dospělé

zábavné odpoledne 
plné soutěží, tance a dovádění

NA DĚTI ČEKÁ:
 malování na obličej

soutěže 
„Koumákova skládačka“

výtvarná dílna

„Stopařova cestička“
„Všejedův rybolov“

6. dubna 2019 
od 15:00 v Kulturním domě v Nejdku

Vstupné 50 Kč
Předprodej vstupenek v městském infocentru

od 1. března 2019.

www.nejdek.cz; infocentrum@nejdek.cz; tel. 353 240 135, 736 679 260

na

Bližší informace: Městské infocentrum, nám. Karla IV. 241, Nejdek
www.nejdek. cz; infocentrum@nejdek.cz; tel. 353 240 135, 736 679 260
V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.

13. dubna 2019
od 20.00 hod. 

sobota

Kulturní dům v Nejdku
Klubíčko

Vstupné: 90 Kč předprodej, 120 Kč na místě 
Předprodej vstupenek v městském infocentru od 18. března 2019 

K
R

U
H

 P
Ř

ÁT
EL

 H
U

D
B

Y 41. koncertní sezona

16. dubna 2019 v 19 hodin 
velký sál kina v Nejdku

vstupné 150 Kč, studenti a důchodci 100 Kč
Předprodej v městských infocentrech: Nejdek, Karlovy Vary,

Kynšperk nad Ohří, Mariánské Lázně, Cheb, Chodov,
Ostrov, Kraslice, Klášterec nad Ohří, Sokolov, Aš

www.nejdek.cz; infocentrum@nejdek.cz; tel. 353 240 135, 736 679 260

320. koncert

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.

Kaprálová Quartet
Veronika Panochová – 1. housle
Simona Hurníková – 2. housle
Eva Krestová – viola
Simona Hečová – violoncello

Vstupenky v prodeji (číslované stoly) od 1. 4. 2018
v místním Infocentru v Nejdku, tel.: 353 240 135 

DOPRAVA ZDARMA
odjezd zastávka Karlovarská ve 14:15 hod.
odjezd autobusové nádraží ve 14:20 hod.

odjezd po akci zpět cca v 18:20 hod.

 

vstupné: 50 Kč

Město Nejdek
vás srdečně zve ke Dni matek

na taneční odpoledne      

K tanci a poslechu hraje:

                                               

11. května 2019 od 15.00 hod.
v Kulturním domě v Nejdku

www.nejdek.cz; infocentrum@nejdek.cz; tel. 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.

Vstupenky v prodeji (číslované stoly) od 1. 4. 2019 v Infocentru Nejdek

MALÁ KARLOVARKA
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SLAM POETRY 

KLUBÍČKO
Kulturní dům Nejdek
pátek 10.5.2019 v 19 hodin
vstupné:  90 Kč

zápas v poezii na živo

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.  

DR. FILIPITCH - MISTR ČR 2017
ANATOL SVAHILEC - MISTR ČR 2014
LEF L´LEVIATAN - FINALISTA MČR
PÍ - AUTOR TŘESKUTĚ INTELEKTUÁLNÍCH SLAMŮ

( Předprodej v městských infocentrech od 15.4.2019:
Nejdek, Karlovy Vary, Kynšperk nad Ohří, Mariánské Lázně, Cheb,   
Chodov, Ostrov, Kraslice, Klášterec nad Ohří, Sokolov, Aš.)

Berani Bernov – Rebel „B“ zlatí v Kynšperském poháru
22. ročníku 

Kynšperského po-
háru v ledním ho-
keji se zúčastnilo 
celkem 12 muž-
stev z Karlovarska, 
S o k o l o v s k a 
a Chebska. Sezóna 
2018/19 byla pro 
Berany od začátku 
soutěže skvěle ro-
zehraná. Tabulce 
vévodili od prv-
ních kol. Nejenže 
Berani dominovali 
v domácím nejdec-
kém prostředí, kde 
nasbírali 32 bodů, 
ale i na venkov-
ních stadionech 
(24 bodů). Při im-
pozantním skóre 
176:81 a 56 b. brali 
Berani zlato. V in-
dividuálních statis-
tikách vynikl útoč-
ník Tomáš Sklenář, 
který vyhrál kanad-
ské bodování celé 
soutěže, když nastřílel 48 branek a přidal 24 
gólových přihrávek. Nyní již Berany pod ve-
dením trenérského dua Josefa a Petra Kaliniče 
a kapitána Romana Rejchy čeká play-off sou-
těže. Velkou mírou pomáhá bernovskému 
hokejovému klubu město Nejdek. Městu patří 

velké poděkování. Bez jeho finanční pomoci 
bychom těžko soutěž absolvovali. Děkujeme 
i všem sponzorům.
Soupiska vítězů Kynšperského poháru:
Brankář: Bílek J.
Obrana: Kotěs M., Lexa D., Mlateček J., Holý 

M., Marek O., Gurovič J., Šinovský M., Pichl M.
Útočníci: Denk P., Raiser T., Bachratý T., Hodek 
P., Kratochvíl L., Lucovič R., Marek T., Rejcha 
R., Sklenář T.

Vedení a hráči 
HC Berani Bernov Rebel „B“

Foto poskytli autoři článku



duben 2019 Nejdecké listy | 15

Poslední hokejová utkání 
3. třídy ročníku 2018/2019

Dne 10. 3. 2019 se odehrál na zimním stadionu v Nejdku poslední hoke-
jový miniturnaj 3. tříd. Naši malí Rebelové (HC Rebel Nejdek) zápasy proti 
týmům HC Čerti Ostrov a HC Baník Sokolov dokázali s převahou dotáh-
nout do vítězného konce. 
Tým hrál ve složení:
Brankář: Šimon Poleno
Hráči: William Hoger, Vladimír Zima, Jakub Veselý, Nicol Hogerová, Tadeáš 
Dutz, Roman Kováč.
Trenér: Marcel Bystřický
Vedoucí týmu: Vilém Hoger 

Děkujeme všem malým hokejistům (a rodičům) za krásné sportovní vý-
kony v celém ročníku 2018/2019 a za reprezentaci města Nejdek. 

HC Rebel Nejdek

Poslední turnaj sezóny 
2. třídy HC Rebel Nejdek

Dne 2. 3. 2019 odehrála 2. třída HC Rebel Nejdek poslední 
turnaj sezóny na svém zimním stadionu v Nejdku. Rebelové 
sehráli dvě utkání s HC Baník Sokolov a HC Stadion Cheb, oba 
zápasy dovedli mladí Rebelové do vítězného konce, za vý-
sledkem byla vidět práce trenérů, kteří během dlouhé sezóny 
připravují mladé hráče na zápasy a v tvrdé konkurenci dokáží 
vítězit. 

HC Rebel Nejdek

Ohlédnutí za uplynulou sezónou 2018/2019
Je to již skoro měsíc, kdy hokejisté našeho 

klubu sehráli svá poslední mistrovská utká-
ní, sezónu na domácím ledě završili turna-
ji, při kterých to Nejdečákům jen „cinkalo“. 
V současné době si všichni víceméně užívají 
volný duben, potom začne všem mládežnic-
kým týmům aktivní příprava na nadcházejí-
cí sezónu 2019/2020. Jako obvykle si ještě 
někteří nazují kopačky a budou se účastnit 
fotbalových turnajů.

Kategorie mužů se po první části soutě-
že umístila na druhém místě, a tudíž násle-
dovalo osmifinále s týmem HC Mariánské 
Lázně. Po vítězném rozhodujícím duelu 
jsme se probojovali do čtvrtfinále, ve kte-
rém nás čekali hráči ze Sokolova. Po velice 
kvalitních a vyrovnaných duelech rozhod-
lo opět poslední utkání, ve kterém byl HC 
Rebel Nejdek šťastnějším týmem, a nám se 
podařilo postoupit do semifinále kde jsme 
narazili na tým HC Klatovy. HC Rebel uspěl 
v semifinále až na nájezdy, kde se rozhodlo 
v šestnácté sérii v náš prospěch, a tudíž jsme 
postoupili do finále, kde se utkáme s tý-
mem HC Rokycany o prvenství v celé sou-
těži. V konečném součtu této kategorie HC 
Rebel tak může obsadit nejhůř druhé místo. 
Trenérovi Martinu Gombárovi a asistentovi 
Rudolfu Mudrovi patří velké poděkování.

Starší žáci pod trenérským vedením Jardů 
Klimentů a mladší žáci trenéra Rostislava 
Špírka společně sehráli ligové soutěže, hrají-
cí se v rámci Karlovarského a Severočeského 
kraje. U starších žáků byla výsledková bi-
lance částečně kladná, ale u mladších žáků 
to bylo naopak. Mládežníci se postupně 

utkali s těmito týmy: HC Trhači Kadaň, HC 
Tygři Klášterec nad Ohří, HC Čerti Ostrov, 
HC Energie Karlovy Vary, HC Baník Sokolov, 
HC Stadion Cheb, HC Mariánské Lázně, 
HC Tachov. Mladší žáci se poslední břez-
novou sobotu zúčastnili turnaje v Nejdku. 
Po Vánocích jsme pro starší žáky uspořádali 
venkovní utkání – Winter Classic. Na konci 
sezóny ještě turnaj mladších žáků. 

Tým přípravek 4. tříd, který vedl Miroslav 
Anton, celou sezónu odehrál na celé hřiště 
rozpůlené mantinely v turnajových zápasech. 
Výsledková bilance byla částečně kladná. 
Někdy se vyhrálo, někdy prohrálo. Turnajů se 
zúčastnila tato mužstva: HC Čerti Ostrov, HC 
Energie Karlovy Vary, HC Baník Sokolov, HC 
Stadion Cheb, HC Mariánské Lázně.

Mistrovské zápasy, které se hrály turna-
jovým způsobem na malém hřišti, sehrála 
také přípravka 3. tříd trenéra Miroslava 
Antona, a taktéž přípravka 2. tříd trené-
rů Pavla Dvořáka a Rostislava Špírka. Kluci 
a děvčata si v mistrovských zápasech po-
měřili své síly s týmy z celého Karlovarského 
kraje. Ročník 2011 zavítal na vánoční turnaj 
do Mariánských Lázní. 

I díky náborovým akcím se o kluky i hol-
ky rozrostla naše bruslařská přípravka 
pod vedením Rostislava Špírka a Marcela 
Bystřického. Hlavním cílem je naučit děti 
bruslit. Ti zdatnější postupují do katego-
rie přípravek, kde mají možnost zapojit 
se do mistrovských zápasů a vyzkoušet si 
v praxi jednu z nejrychlejších her na světě.

Během sezóny se nám podařilo uspořádat 
několik zajímavých akcí. I v letošní sezóně 

jsme pokračovali ve spolupráci na projektu 
ČSLH „Pojď hrát hokej“ a díky tomu jsme 
v září a v lednu uspořádali velké nábory 
nových nadějí. Naši trenéři se dětem věno-
vali jak na ledě, tak i mimo něj. Chlapci i děv-
čata si odnesli spoustu zážitků, malé dárky 
a jejich rodiče dostatek informací o ledním 
hokeji u nás v Nejdku. V rámci projektu se 
budou tyto akce uskutečňovat po další roky, 
pravděpodobně vždy v září a lednu. Naše 
hokejová základna se tak stále více a více 
rozrůstá o další hokejové naděje – chlapce, 
ale i děvčata! 

Na závěr mi dovolte, abych jménem ce-
lého klubu poděkoval městu Nejdek za fi-
nanční podporu a za možnost využití zá-
zemí zimního stadionu, prostřednictvím 
kterého jsou financovány mládežnické kate-
gorie. Nemalé díky patří i všem našim spon-
zorům. Bez toho bychom kvalitní hokej v na-
šem městě nemohli ani hrát. Hráčem navíc 
bylo ve všech kategoriích i početné a hlasité 
publikum, a proto patří všem našim věrným 
fanouškům a všem rodičům obrovské podě-
kování. Vydržte u hokeje, hlavně nejdecké-
ho, i nadále!

Více informací o nejdeckém hokeji si mů-
žete najít na webové stránce hcrebelnej-
dek.cz nebo facebookové stránce klubu 
pod hlavičkou HC Rebel Nejdek.

Ať je příští nejdecká sezóna výkonnostně 
alespoň stejně kvalitní jako ta letošní, mož-
ná ještě víc. Na shledanou v příští hokejové 
sezóně! 

Marcel Bystřický
HC Rebel Nejdek
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Mistrovství republiky žáků a juniorů v zápase řecko-římském

Nastal konec února a s ním i první ostrý 
test v letošním roce – Mistrovství republi-
ky žáků a juniorů v zápase řecko-římském 
v Chomutově. Na tento turnaj se vydala 
celkem čtyřčlenná výprava. O mistrovské 
kovy se vydali bojovat Dušek, Nikodém 
a Pohlodek v kategorii žáků a Neudert 
v juniorech. Pro Honzu Duška a Danka 
Pohlodka to byl premiérový start v žácích. 
Nevedli si vůbec špatně – Honzík svůj prv-
ní zápas vyhrál na lopatky. Pak už se ale 
klukům moc nedařilo a postupně z turnaje 
vypadli. Druhým rokem působící v žácích 
Adam Nikodém si ale v této kategorii vedl 
zkušeně. V jeho váze se odvážilo 11 zápasní-
ků. Adam třemi vítězstvími prošel hladce až 
do finále. Tam pak předvedl nervy drásající 

boj. Po první periodě prohrával 0:6. V dru-
hé periodě pak ale začal makat a na konci 
druhé periody bylo skóre vyrovnané 10:10. 
Následovalo prodloužení a s ním i tzv. ná-
hlá smrt. Adam zachoval chladnou hlavu 
a krásným útokem získal dva body a tím 
i titul mistra ČR pro rok 2019. Další medai-
lovou nadějí byl i Neudert. Ten se ve váze 
do 88 kg také probojoval až do finále. Tam 
na něj ale čekal tvrdý oříšek – reprezentant 
Piskoř. Ten byl bohužel nad Michalovy síly 
a ten tak bral „pouze“ stříbro.

Další víkend byl pro ty samé věkové ka-
tegorie ve znamení Mistrovství ČR ve vol-
ném stylu. Ve složení Dušek, Nikodém, 
Pohlodek, Feixová, Borůvka a Neudert od-
jeli nejdečtí zápasníci do Hradce Králové. 

Honzík Dušek a Nátalka Feixová bojovali 
pěkně, jejich výkony ale bohužel na placku 
nestačily. Zlepšení oproti minulému týdnu 
předvedl Dan Pohlodek. Ten se probojoval 
až do finále, tam svému soupeři ale podlehl 
a bral tak stříbro. Stejně tak si vedl i Adam 
Nikodém, který byl po minulém týdnu při 
chuti. Ve finále jen těsně kvůli drobným 
technickým chybičkám na svého soupeře 
nestačil a bral také stříbro. Ondra Borůvka 
se bohužel v nabité konkurenci nedokázal 
prosadit. Michal Neudert předvedl hezké 
zápasy, jeho výkony stačily na krásné třetí 
místo.

Suma sumárum, letošní bilance na MČR: 
1. místo – 1×, 2. místo – 3×, 3. místo – 1×. 

Jakub Odl

Fota poskytl autor článku

Fandíme nejdeckému hokeji
Dne 2. 3. 2019 se odehrá-

lo PLAY-OFF utkání semifinále 
Karlovarského kraje na nejdec-
kém zimním stadionu mezi týmy 
HC Rebel Nejdek a HC Baník 
Sokolov, které skončilo vítěz-
stvím domácího týmu HC Rebel 
Nejdek 6:1.

Na tento zápas přišly fandit 
i naděje nejdeckého hokeje ze 
2 a 3 tříd. Děkujeme nejdecké-
mu „A“ týmu za vítězný zápas 
a za pozvání do VÍTĚZNÉ kabiny, 
kde si děti užily vítězný pokřik.

HC Rebel Nejdek
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Dne 2. 3. 2019 
jsme pořádali již 21. 
ročník dětského tur-
naje Grand Prix ČR C 
– 21. Witte Cup.

Turnaje se zú-
častnilo 19 hráčů a 19 hráček ze 14 klubů/
oddílů ČR (BK TU v Liberci, Super Stars Most, 
BK Baník Most, Chemička Ústí nad Labem, 
Badminton VK Aš, Slovan Karlovy Vary, SK 
Hamr Praha, TJ Sokol Praha XIII, SK Prosek 
Praha, Sokol Meteor Praha Radotín, Spoje 
Praha, BK Arion Praha, Badminton Rychnov 
nad Kněžnou) včetně naší šestky – Michal 
Bršťák, Matěj Šilhan, Ladislav Lešták, 
Veronika Nováková, Anna Gruberová 
a Natalie Štěříková. 
Naši hráči vybojovali 3 zlaté, 3 stříbrné a 1 
bronzovou medaili.

Technické výsledky:
Smíšená čtyřhra:
1. L. Lešták / N. Štěříková (Jiskra Nejdek)
2. J. Rázl / K. Kozempelová (BK TU v Liberci, 
BK Baník Most)
3. M. Šilhan / K. Hejduková (Jiskra Nejdek, SK 
Hamr Praha)
3. O. Běhounek / L. Hájková (Chemička Ústí 
nad Labem) 
Dvouhra chlapci:
1. P. Maňásek (Badminton Rychnov nad Kněžnou)

2. M. Šilhan (Jiskra Nejdek)
3. O. Běhounek (Chemička Ústí nad Labem)
3. O. Palinkáš (Chemička Ústí nad Labem)

Dvouhra dívky:
1. Veronika Nováková (Jiskra Nejdek)
2. Natalie Štěříková (Jiskra Nejdek)
3. K. Fišerová (Super Stars Most)
3. K. Hejduková (SK Hamr Praha) 

Čtyřhra chlapci:
1. L. Lešták / P. Maňásek (Jiskra Nejdek, 
Badminton Rychnov nad Kněžnou)
2. M. Šilhan / J. Rázl (Jiskra Nejdek, BK TU v Liberci)
3. O. Běhounek / O. Palinkáš (Chemička Ústí 
nad Labem)
3. P. Krejčí / T. Orlík (SK Prosek Praha) 

Čtyřhra dívky:
1. K. Hejduková / N. Soukupová (SK Hamr 
Praha, Badminton Rychnov nad Kněžnou)
2. B. Zimová / K. Zimová (Chemička Ústí nad 
Labem)
3. A. Dragounová / K. Křížová (Chemička Ústí 
nad Labem)
3. V. Hoffmanová / T. Korčmarošová (Slovan 
Karlovy Vary) 

Do čtyřhry dívek bohužel náš pár N. Štěříková / 
V. Nováková nesměl nastoupit, při GPC nově ne-
smí prvních dvanáct a naše děvčata jsou momen-
tálně shodně na 8. příčce republikového žebříčku.

Děkujeme za podporu turnaje i oddílu:
Witte-Automotive v Nejdku, A. Nenička 

– výprava filmů, Babolat, Porcelán Leander 
1907, Yonex, Nejdecká Česárna Vlny, a.s., 
Eurovia, a.s., Prodej paliv Nesveda, sta-
vební společnost KV Krystyn, Hotel Seifert, 
Akvazoo, Českomoravský beton, Pension 
u Jelínka, DAMI Consult s.r.o., Hotel Venus, 
Walther&Zierold GmbH, Body ID, Karlovarský 
kraj, Živý kraj, MŠMT – Můj klub a hlavně naše 
město Nejdek.

S. Newiak, 
manažer odd.

stupně vítězů – dvouhra dívky 
 Fota poskytl autor článku

stupně vítězů – smíšená čtyřhra/mix 
(vítězný pár L. Lešták/N. Štěříková z Nejdku) 

vítězka dvouhry N. Nováková 
(Jiskra Nejdek)mix -  L. Lešták, N. Štěříková

Badminton
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Konec zimní sezony v LKNH
Končí zimní sezona a musíme říci, že nám 

letos sněhové podmínky velmi přály a my 
jsme mohli jezdit pravidelně na tréninky 
do Potůčků, kde naše děti měly parádní zá-
zemí a mohly se plně věnovat tréninkům, kte-
ré je posunuly o další krůčky vpřed. Podařilo 
se nám odjet i všechny plánované závody 
sezony.

V únoru a březnu se uskutečnila posled-
ní tři kola Krušnohorského pohárku pro 
kategorii U8, U10 a U12, a to na Klínovci, 
Neklidu a na Stříbrné. Závodníci klubů 
z Nových Hamrů, Stříbrné, Karlových Varů, 
Bublavy, Jirkova, Jáchymova, Litvínova, Teplic 
a Klínovce naposledy změřili své síly na bílých 
sjezdovkách. Závody byly napínavé od za-
čátku do samého konce. Za své výkony byli 
závodníci odměněni velkým potleskem všech 
přítomných, kteří je přišli podpořit přímo 
na svah.

Umístění našich závodníků v posledních 
závodech sezony bylo nádherné a název na-
šeho klubu byl opět slyšet.
U 10 – dívky: Lipavská Zuzana 2 x 3. místo 
a 5. místo 
chlapci: Haško Jakub 2 x 2. místo 
Vorlický Adam 3., 5., 6. místo
U12 – dívky: Trinerová Nella 2 x 2.místo a 4. 
místo

Na začátku března se na Stříbrné konalo 
posledního kolo Krušnohorského pohárku 
a byly zde vyhlášeny celkové výsledky závod-
níků celé série 7 závodů. I zde jsme měli své 
zástupce.
U10 – dívky: Lipavská Zuzana - 5. místo ( z 24 
závodnic)
chlapci: Haško Jakub - 4. místo (z 30 
závodníků)
Vorlický Adam - 5. místo (z 30 závodníků)

U12 – dívky: Trinerová 
Nella - 2. místo (z 24 
závodnic)

Mimo Krušnohorského 
pohárku jsme se zúčast-
nili závodů, které pořá-
dal TJ Horal Stříbrná, a to 
Bafuňář (pro dospělé) 
a Lišák (pro děti).
Dospělí: Štěříková Markéta 
2. místo
Kaššák Milan 2. místo
Děti: U8 – chlapci: Muchka 
Ondřej 3. místo
U10 – dívky: Lipavská 
Zuzana 1. místo, 
Šambergerová Emma 3. 
místo,
Kastnerová Tereza 5. místo
chlapci: Vorlický Adam 
1. místo, Haško Jakub 4. 
místo, 
Štěřík Jakub 5.místo
U12 – dívky: Trinerová 
Nella 3. místo
U 14 – dívky: Vorlická Eliška 5. místo
chlapci: Muchka Matyáš 2. místo, Štěřík Jan 
3. místo, 
Pichlík Tomáš 4. místo, Louda Jakub 5. místo
U 16 – dívky: Šimonková Terezie 1. místo
chlapci: Kříž Filip 2. místo

O našich starších závodnících kategorie 
U14 a U 16 se dočtete více v dalším článku, 
protože v době uzávěrky na ně čekaly další 
závody a ukončení sezony.

Rádi bychom poděkovali všem závodníkům 
za krásné výkony v letošní sezoně, která byla 
dlouhá a náročná. Naše díky patří též rodinám 

malých závodníků, které děti na závody nejen 
doprovázely, ale také povzbuzovaly podél 
tratě, ať bylo jakékoli počasí, a samozřejmě 
trenérům a všem, kteří se na přípravě malých 
závodníků podílejí. Rádi bychom poděkovali 
panu Plachému ze SKIPOT Potůčky za vstříc-
nost a ochotu při realizaci našich tréninků.

Těšíme se na další závody a věříme, že si 
z nich odneseme spoustu krásných umístění 
a sportovních zážitků.

Za TJ Jiskra Nejdek, 
Oddíl alpského lyžování LK Nové Hamry

Martina Hašková

Radon Ski Pec 2019
V neděli 24. února uspořádal klub TJ 

Radon Vysoká Pec již čtvrtý ročník lyžař-
ského veřejného závodu Radon Ski Pec, 
kterého se tentokrát zúčastnilo téměř 130 
závodníků! Díky bohaté sněhové nadílce 
letošní zimy se povedlo uspořádat ten-
to závod konečně v Radon Aréně a ne-
bylo třeba řešit náhradní tratě tak jako 

v předchozích letech. Bylo nám dopřáno 
slunečné a teplé počasí. Stopy byly pre-
cizně upravené a po nočních mrazech 
dostatečně pevné a rychlé. Dopoledne 
probíhaly závody klasickou technikou 
s hromadným startem. Výsledky toho-
to závodu se počítaly do Karlovarského 
poháru, který tímto závodem vyvrcholil. 

Po krátké pauze pak přišel na řadu skicross 
na technicky náročné, převážně svažují-
cí se trase. I tuto část zvládli všichni bez 
újmy, a tak přišlo na řadu vyhlášení obou 
závodu a celkového pořadí Karlovarského 
poháru. Výsledky závodu najdete na ad-
rese www.tjradon.cz. 

Jakub Šebesta

Zima a akce Nejdek Orienteering 
I když zima není naše hlavní závodní obdo-

bí, tak se určitě nenudíme a už vůbec neod-
počíváme. Zima je pro nás hlavní tréninkové 
a přípravné období na letní sezónu.

A nyní konkrétně: pravidelné tréninky 

na běžkách, závody v lyžařském orientačním 
běhu u nás a v zahraničí (letos Rakouské Ramsau). 
Pravidelně se účastníme Karlova běhu na Božím 
Daru a vysíláme naše žáky prostřednic-
tvím nejdeckých škol (letos bohužel jen škola 

na Karlovarské) na běžecké závody „lyžuj lesy“. 
Letos poprvé jsme také spolupořádali s němec-
kým oddílem orientačního běhu poměrně vel-
kou akci v příhraničním Johanngeorgenstadtu, 
které se zúčastnilo 40 dětí z Nejdku a dalších 45 
z kraje. Celá akce byla hlavně o propagaci bě-
žeckého lyžování a lyžařského OB. Všechny naše 
závody, soustředění, fotky atd. jsou na našem 
facebookovém profilu a našich stránkách: http://
nejdek-orienteering.8u.cz.

A co nás čeká: Závody žebříčku „A“ a „B“ a čes-
ký pohár štafet pro náš dorost, oblastní závody 
a soustředění u nás i v zahraničí (Regensburg, 
Švédsko, Slovinsko) pro žáky a dorost.

Na konci letních prázdnin již po několikáté 
závody WEST CUP, které pořádáme.

Těšíme se na Vás na některých závodech 
OB v okolí anebo přímo na některé naší akci. 

Za Nejdek Orienteering, z. s.,
J. NádeníčekFota poskytl autor článku

Foto poskytla autorka článku
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Kácení
rizikových
stromů

Tel.: 773 779 998
        
 

 

p. Vaněk

Prodej:
13. 4., 18. 5. a 15.6. 2019

Nejdek - u vlakového nádraží v 11.40 hod.
Informace Po - Pá 9.00 - 16.00

na tel.: 728 605 840  •  601 576 270

P r o d e j   s l e p i č e k P r o d e j   s l e p i č e k 

Výkup králičích kožek - cena dle poptávky

Červený Hrádek prodává slepičky typu
Tetra hnědá, Dominant ve všech barvách
a slepičky Green Shell - typu Arakauna.

Stáří 14 - 19 týdnů! Cena: 159 - 209 Kč/ks.

www.drubezcervenyhradek.cz

359 807 807

INTERNET

100 Mb 369Kč

WIFI ZDARMA

KANCELÁŘ V NEJDKU
NÁM. KARLA IV 157 (NAPROTI ALBERTU)

PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE
/z veterinárně kontrolovaných chovů,

které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost/

N E J D E K – za Albertem u řeky

 

 

10. 4. 2019 v 15.00 hod.

Kuřice černé, červené, kropenaté, bílé /nesou bílá vejce/,
sussex /nesou hnědá vejce/, vlaška koroptví, 

kuřice modrá, kohoutci, kačeny pekingské /bílé brojlerové/,
moularden /kříženec pižmové a pekingské kachny/, husy bílé

 
                       7. 5., 12. 6., 31. 7., 18. 9. a 16. 10. 2019 

Další termíny prodeje:

Info a objednávky: 
 

tel. 567 212 754, 567 214 502, mob. 731 701 331, 734 833 158 
po – pá 7 – 15 h, info@prodej-drubeze.cz ,  www.prodej-drubeze.cz

Gallus Extra s. r. o., Hubenov 20, 588 05 Dušejov 

Bernov 258

Miloš Sýkora
777 259 504

Kompletní rekonstrukce střech

e-mail: klempir.sykora@seznam.cz

KLEMPÍŘSTVÍ 
A POKRÝVAČSTVÍ

CELOROČNÍ PRODEJ
brambor, cibule, česneku a jablek
od českých farmářů a zemědělců.

SEZONNÍ PRODEJ - AKTUÁLNĚ

OTEVŘENO:
PO - PÁ 9:00 – 11.30; 12:30 – 17:00

SO 9.00 - 13.00

PRODEJ V TATROVICÍCH (pod kostelem)

Tel.: 702040495 – 352676737
Telefonické objednávky s možností závozu až k vám.

www.ovoce-zelenina-tatrovice.cz

VELKOOBCHOD – MALOOBCHOD
OVOCE A ZELENINY

V TATROVICÍCH NABÍZÍ

BRAMBORY A CIBULE RANÉ
Z LITOMĚŘICKA, KVĚTÁK, KEDLUBNY,

JAHODY, HRÁŠEK, ZELÍ

inzerce
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SWISS - FORM, a.s. – Konstrukce, výroba dílů a sestav z plechu

Výrobní závod Nejdek
Nový výrobní závod Nová Role

Rozšiřujeme náš tým a  hledáme kolegy na tyto pozice:

ADMINISTRATIVA:

• Vedoucí projektu / Key Account Manager
• Technik kvality
• Pracovník technické přípravy výroby
• Strojní konstruktér
• Programátor CNC strojů

Jsme společnost, která většinu své produkce exportuje do zahraničí, proto hledáme kolegy, 
kteří se nebojí komunikovat v anglickém, nebo německém jazyce.

Budeme rádi, pokud nám zašlete Váš životopis, abychom Vás následně mohli kontaktovat a
osobně seznámit s naší společností, včetně oblastí činností, které budou v kompetenci 
nabízených pracovních pozic.

Richard Vaněček / vanecek@swissform.cz / www.swissform.cz

ODDĚLENÍ VÝROBY A SPRÁVY BUDOV:

• Seřizovač a operátor CNC strojů
• Seřizovač a operátor robotizovaných pracovišť
• Operátor NC a CNC strojů
• Svářeč TIG
• Brusič kovů
• Pracovník expedice
• Pracovník / pracovnice úklidu

Budeme rádi, pokud nám zašlete Váš životopis, abychom Vás následně mohli kontaktovat a
osobně seznámit s naší společností, včetně oblastí činností, které budou v kompetenci 
nabízených pracovních pozic.

Ing. Igor Blažek / blazek@swissform.cz / www.swissform.cz
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